ВЕСЬМА ВАЖНО:

                   УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА НОВОЗЫБКОВА!

Для участия в 2018 году во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, которым предполагается получение значительной финансовой субсидии на благоустройство отобранной жителями города общественной территории и в целях обеспечения возможности продолжения работ по благоустройству 2-го этапа реконструкции городского парка по ул.Гагарина,8, на который имеются утверждённый дизайн-проект, прошедший  общественное обсуждение в 2017 году и разработанная в полном объёме проектно-сметная документация, администрация города просит подтвердить мнение жителей города о необходимости продолжения работ по парку или определиться с выбором иной общественной территории. 

Администрация города Новозыбкова объявляет сбор предложений о выборе общественной территории города Новозыбкова с момента опубликования информации сроком до 31 марта 2018 года (включительно). 
Заявители направляют предложения в письменной форме в администрацию города  или по телефону отдела архитектуры и градостроительства 5-69-54. 
Предложение о выборе общественной территории города Новозыбкова, на которой будет реализовываться проект создания комфортной городской среды  должно содержать:

         -фамилию, имя, отчество гражданина, адрес его регистрации; 

         -наименование общественной территории или её адресный ориентир.

      Предложения принимаются по адресу: 243020, Брянская область, г.Новозыбков, пл. Октябрьской революции,2, администрация города Новозыбкова по почте или в рабочие дни с 8:30 до 17:45 часов (перерыв на обед с 13:00 часов до 14:00 часов), кабинеты отдела архитектуры и градостроительства №408,410 (4 этаж), т.5-69-54. 
      Администрация города выражает надежду на активное участие по данному вопросу.
