Пожарная безопасность в осенне - зимний пожароопасный период.
За истекший период 2016 года на территории г. Новозыбкова и Новозыбковского района произошло 68 пожаров - 42 пожара в г.Новозыбкове и 26 пожаров в Новозыбковском районе. При пожарах погибло 10 человек. Материальный ущерб от пожаров составил около 6.5 млн. рублей.
Основными причинами происшедших пожаров послужили:
· неосторожное обращение с огнем;
· неисправность печного отопления;
· неосторожность при курении;   
· нарушение правил монтажа и эксплуатации электрооборудования;
В целях повышения уровня противопожарной защиты населённых пунктов и объектов расположенных на территории г. Новозыбкова и Новозыбковского района  в осенне-зимний  период 2016/2017г. и в  соответствии распоряжения Правительства Брянской области от 12.09.2016г.№264-рп «О мерах по усилению пожарной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период 2016/2017г.» в период с 3октября 2016г по 31октября 2016 г. отделом надзорной деятельности  и профилактической работы по г.Новозыбкову и Новозыбковскому району МЧС России по Брянской области во взаимодействии с органами местного самоуправления, ООО «Жильё», МУП «Жильё»,сотрудниками МО МВД РФ «Новозыбковский», работниками соц.защиты проводится комплекс профилактических мероприятий в рамках месячника по предупреждению пожаров и гибели людей  в жилом секторе. Организованы подворовые обходы домовладений, где проживают социально неадаптированные группы населения (одинокие престарелые граждане, инвалиды, многодетные семьи, лица склонные к употреблению алкоголя). При проверке жилого сектора особое внимание обращается на противопожарное состояние печного отопления, газового оборудования, электронагревательных приборов и эксплуатацию надворных построек.
 

Уважаемые жители г.Новозыбкова и Новозыбковского района!
В целях предупреждения пожаров в жилье в осенне-зимний  пожароопасный период ОНДПР по г.Новозыбкову и Новозыбковскому району МЧС России по Брянской области информирует: 
-перед началом отопительного сезона проверьте печное отопление и электрооборудование вашего жилища;
-не оставляйте  без присмотра, либо под присмотром детей, включенные приборы отопления и электроприборы, газовую плиту, топящуюся печь;
-не позволяйте детям игр со спичками , зажигалками, пиротехникой;
-не пользуйтесь самодельными электронагревателями, «жучками»;
-монтаж печного отопления и электропроводки доверяйте квалифицированным специалистам;
-не разводите костров на территории домовладения;
-очистите территорию вокруг строений от сухой растительности, горючих отходов, бытового мусора;
-никогда не курите в постели и не допускайте применения открытого огня.
Телефон доверия ГУ МЧС России по Брянской области 599-000 
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