С наступлением теплой погоды начинает складываться тревожная обстановка с пожарами. Так за весенний период 2015 года на территории города и района было зарегистрировано 192 случая возгорания сухой травы и мусора, а также 6 пожаров, связанных с палом сухой травы и мусора, в результате которых было уничтожено 13 строений на территориях домовладений.
Уважаемые граждане, обращаем Ваше внимание на основные меры предосторожности и правила пожарной безопасности. Они просты и понятны каждому.
Почему опасно жечь сухую траву?
Ежегодно после схода снежного покрова происходят сотни возгораний прошлогодней травы из-за неосторожного обращения с огнем и детской шалости. Как правило, данное горение в большинстве случаев не контролируемое, распространяется с большой скоростью и на больших площадях, зачастую представляя реальную угрозу жилым строениям, хозяйственным постройкам, а в некоторых случаях и жизни людей.
Поэтому ни в коем случае не допускайте:
- пал сухой травы;
- неконтролируемое сжигание мусора;
- будьте осторожны при курении: непотушенный окурок или спичка легко приводят к возгоранию сухой травы.
 

Правила пожарной безопасности при сжигании сухой травы и мусора на участке
Сжигать траву на участке рекомендуется в железной бочке;
Расстояние от строений должно быть не менее 50 метров;
На улице не должно быть сильного ветра;
Территория вокруг участка для выжигания сухой травы очищена в радиусе 25-30 метров;
Обеспечьте непрерывный контроль за горением мусора.
 

Обращаем внимание, что:
Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях.
Запрещается в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники.
 

Если вы обнаружили горение сухой травы – позвоните в Службу спасения по телефону 01 или 112 (с мобильного телефона).
БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ и ОСТОРОЖНЫ с ОГНЕМ!
