УСТАНОВЛЕН РАЗМЕР МИНИМАЛЬНОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ В БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ С 1 ЯНВАРЯ 2020 ГОДА
 
Новозыбковская городская администрация информирует работодателей (организации-юридические лица, индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица), осуществляющих свою деятельность на территории Новозыбковского городского округа, о том, что с 1 января 2020 года вступило в силу Региональное Соглашение между Правительством Брянской области, Союзом организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Брянской области» и Брянской областной Ассоциацией промышленников и предпринимателей – Региональным объединением работодателей о минимальной заработной плате в Брянской области на 2020 год.
Данным соглашением установлен размер минимальной заработной платы в Брянской области:

- для организаций бюджетного сектора экономики- 12200 рублей;

- для организаций внебюджетного сектора экономики- 13000 рублей.

Месячная заработная плата работника не может быть ниже размера минимальной заработной платы в Брянской области при условии, что указанным работником полностью отработана за этот период норма рабочего времени и выполнены нормы труда (трудовые обязательства).

Управление государственной службы по труду и занятости населения Брянской области предлагает работодателям, не участвовавшим в заключении настоящего Соглашения, присоединиться к нему в порядке, установленном частью 8 статьи 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации.
Полный текст Соглашения опубликован  в газете «Брянская учительская газета», на сайтах Правительства Брянской области, Управления государственной службы по труду и занятости населения Брянской области.
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