Правила по безопасности поведения на водных объектах 
в осенне-зимний период 2015-2016г.г.
        С наступлением первых осенних заморозков вода в водоемах покрывается льдом. Начинается период ледостава. Но нельзя забывать о серьезной опасности, которую таят в себе только что замерзшие водоемы. Первый лед очень коварен. Не торопитесь выходить на первый лед, он только кажется прочным, а на самом деле он тонкий, слабый и не выдержит тяжести не только взрослого человека, но и ребенка. Молодой лед отличается от старого более темным цветом и тонким ровным снежным покровом без застругов и надувов.
На одном и том же водоеме можно встретить чередование льдов, которые при одинаковой толщине обладают различной прочностью и грузоподъёмностью.
· Необходимо помнить, что выходить на осенний лед можно только в крайнем случае с максимальной осторожностью.
· Во всех случаях, прежде чем сойти с берега на лед, необходимо внимательно осмотреться, наметить маршрут движения и возможного возвращения на берег.
· Следует остерегаться мест, где лед запорошен снегом, под снегом лед нарастает медленнее. Бывает так, что по всему водоему толщина открытого льда более 10 см, а под снегом - 3 см.
· В местах, где быстрое течение, вблизи выступающих на поверхность кустов, осоки, травы, где имеются родники или ручей впадает в водоем, образуются промоины, проталины или полыньи. Здесь вода покрывается очень тонким льдом.
· Особо опасны места сброса в водоемы промышленных сточных вод, растопленного снега с улиц города, насыщенного разного рода реагентами. В таких местах вода практически не замерзает всю зиму.
· Безопаснее всего переходить водоем по прозрачному с зеленоватым или синеватым оттенком льду при его толщине не менее 7 см.
· Прежде чем встать на лед нужно убедиться в его прочности, используя для этого пешню или палку. Во время движения пешней (палкой) ударяют по льду впереди и по обе стороны от себя по несколько раз в одно и то же место.
·   Если вы видите чистое, ровное, не занесенное снегом место, значит здесь полынья или промоина, покрытая тонким свежим льдом.
· Если на ровном снеговом покрове темное пятно, значит под снегом - неокрепший лед.
      Основным условием безопасного пребывания человека на льду является  соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке:

       - безопасная толщина льда для одного человека не менее 7 см;

       - безопасная толщина льда  для сооружения катка 12 см, а при массовом катании – не менее 25 см;

       - безопасная толщина льда для совершения пешей переправы 15 см и более;

       - безопасная толщина льда для проезда автомобилей не менее 30 см.
    Время безопасного пребывания человека в воде:

        - при температуре воды 240С время безопасного пребывания 7-9 часов;

        - при температуре воды 5-150С – от 3,5 часов до 4,5 часов;

        - температура воды 2-30С оказывается смертельной для человека через 10-15 мин;

        - при температуре воды ниже 20С – смерть может наступить через 5-8 мин.

       Уважаемые граждане, соблюдайте меры личной предосторожности на водных объектах, будьте бдительны в отношении поведения детей и подростков.

Правила поведения на льду:

      1. Ни в коем случае нельзя выходить на лёд в тёмное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).

      2. Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара поленом или лыжной палкой покажется хоть немного воды, - это означает, что лёд тонкий, по нему ходить нельзя. В это случае следует немедленно отойти  по  своему же следу к берегу, скользящими  шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка  распределялась на большую площадь.   

       3. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

       4. При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут. Осторожно спускайтесь с берега; лед может не плотно соединяться с берегом, могут быть трещины, подо льдом может быть воздух.

      5. При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5-6 м).

      6. Замерзшую реку (озеро) лучше перейти на лыжах, при этом: крепления лыж расстегните, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить.

         7. Если есть рюкзак, повесьте его на одно плечо, это позволит легко освободиться от груза в случае, если лед под вами провалится.

         8. На замерзший водоем необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 - 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышки.

         9. Убедительная просьба родителям: не отпускайте детей на лед (на рыбалку, катание на лыжах и коньках) без присмотра.

        10. Запрещается нахождение на льду во время ледостава, ледохода, половодья.

Оказание помощи провалившемуся под лед:
     - к человеку, попавшему в полынью, следует двигаться ползком, используя подручные средства, увеличивающие площадь опоры на ледяной покров (доску, лестницу, лыжи и т.д.);

     - приблизившись к полынье, надо расположиться на более прочном участке льда с нескользкой поверхностью и зафиксировать  своё положение;

      - затем приступайте к извлечению из полыньи спасаемого человека,  для этого можно использовать подручные средства (верёвку, палку, шест и т.п.);

      - при подаче подручного средства не допускается жёстко крепить его к своей руке и другим частям тепа;

      - после того, когда спасаемый ухватится за подручное средство, вытаскивайте его на поверхность ледяного покрова в безопасное место.

      Подготовленный к экстремальным ситуациям человек может самостоятельно выйти из опасного положения:

      - оказавшись в полынье нельзя терять самообладания и поддаваться панике, беспорядочно барахтаться в воде и наваливаться грудью на тонкую кромку льда;

      - для того чтобы течение не увлекло под лёд, надо широко раскинув руки обхватить поверхность льда и с помощью работы ног перевести своё тело в горизонтальное положение;

      - затем опереться руками на лёд и подтянуть корпус тела на его поверхность;

      - после этого одну ногу вытащить на поверхность льда и поворотом корпуса тела в ту же сторону откатиться от опасного места;

      - далее выбрав безопасный путь, продвигайтесь к берегу.

        В целях предупреждения несчастных случаев напоминаем о необходимости соблюдения гражданами осторожности при посещении водных объектов и бдительного отношения к поведению детей и подростков.

Если Вы стали очевидцем несчастного случая на воде, 
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