                                               Вниманию жителей города!

Для предотвращения возможного террористического акта или уменьшения его последствий необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:
- в случае выявления граждан, поведение которых вызывают у вас подозрение, а также, в случае если вы располагаете информацией о возможных местах проживания таких лиц, просим НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО сообщать в полицию;
- в случае выявления подозрительных предметов не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте находку, постарайтесь не подпускать к ним других лиц. Внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение  (в качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.п.). Сообщите о находке сотруднику полиции или  в другие правоохранительные органы.
Руководителям  предприятий, организаций, учреждений необходимо:

- ужесточить пропускной режим при входе (выезде) на территорию объекта и на входе в здание.

- систематически проводить осмотр помещений и территории на предмет обнаружения подозрительных предметов и взрывных устройств.

Если вы оказались в захваченном террористами автобусе не привлекайте к себе их внимание, успокойтесь, осмотрите салон, отметьте  место возможного укрытия в случае  стрельбы.
• при угрозе применения террористами оружия ложитесь на живот, защищая голову руками, дальше от окон, застекленных дверей, проходов, лестниц;

• постарайтесь запомнить приметы подозрительных людей и сообщите их прибывшим сотрудникам спецслужб;

• если произошел взрыв - примите меры к недопущению пожара и паники, окажите первую медицинскую помощь пострадавшим;

• в случае ранения двигайтесь как можно меньше - это уменьшит кровопотерю.

О подозрительных людях и обнаруженных предметах просим незамедлительно сообщить в полицию по тел.02, 3-35-11; тел.8 9208487002; или  в дежурно-диспетчерскую службу города по тел.5-17-99; 112.

