Уважаемые родители! 
Рассмотрение дел об административных правонарушениях, совершенных лицами до 18 лет относится к компетенции комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На заседаниях КДН и ЗП при администрации г.Новозыбкова зачастую рассматриваются административные дела в отношении родителей за нарушения, допущенные их детьми. Количество таких дел растет. Самыми распространенными из них являются правонарушения, связанные с потреблением несовершеннолетними в возрасте до 16 лет алкогольной продукции. За данные нарушения предусмотрены штрафные санкции на родителей в размере от 1500 до 2000 рублей.

Комиссия обращает внимание родителей на раннее приобщение и быстрое привыкание детей и подростков к спиртному, табакокурению, наркомании и токсикомании.
В ходе выяснения причин и условий, способствующих совершению правонарушений несовершеннолетними выясняется, что родители не осуществляют надлежащий контроль за своими детьми, оказывают на них отрицательное влияние, многие дети не охвачены организованным контролируемым досугом, с одобрения мам и пап бесцельно проводят время, находятся под влиянием негативных лидеров.

Непререкаемый авторитет и положительный пример родителей, должный контроль, требовательность и последовательность являются важнейшими факторами развития личности ребенка, формирования дисциплины и ответственности.

Есть случаи, когда родители, не задумываясь о последствиях, сами вовлекают детей в распитие алкогольной продукции. Особенно часто это происходит в праздники. За данное правонарушение родителям полагается штраф в размере до 5000 рублей.

Вовлечение детей в процесс потребления табака, также сильно бьет по родительскому кошельку, в соответствии со статьей 6.23 КоАП РФ штраф составляет от двух тысяч до трех тысяч рублей.
Уважаемые родители! Помните! Вы несете ответственность за воспитание и развитие своих детей. Вы обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии детей.
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

