                                                      Информация 
о порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории г. Новозыбкова


                         Организация и осуществление муниципального земельного контроля на территории г. Новозыбкова осуществляется на основании Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Закона Брянской области от 8 ноября 2010 года N 94-З "О порядке организации и осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципальных образований Брянской области", административного регламента по исполнению муниципальной функции "Муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории муниципального образования "город Новозыбков"     
   В 2016 году плановых и внеплановых проверок не проводилось.
    В 2017 году было проведено 2 плановых проверки в соответствии с утвержденным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, согласованным с органами прокуратуры. Внеплановых проверок за истекший период не проводилось.
    В 2018 году было проведено 4 плановые проверки в соответствии с утвержденным планом проведения плановых проверок юридических и индивидуальных предпринимателей, согласованным с органами прокуратуры. Внеплановых проверок за истекший период не проводилось
      В ходе проверок особое внимание уделялось соблюдению юридическими лицами правил использования земельных участков в соответствии с их целевым назначением и видом разрешенного использования, соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю. В ходе проверок нарушений земельного законодательства не выявлено.
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