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Муниципальная программа
 «Обеспечение жильем молодых семей» 
г. Новозыбков
МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА 

«Обеспечение жильем молодых семей» 
Паспорт муниципальной программы 
«Обеспечение жильем молодых семей» 
	Наименование муниципальной программы
	муниципальная программа  «Обеспечение жильем молодых семей»   

	Исполнитель муниципальной программы

	Новозыбковская городская администрация

	Соисполнитель муниципальной программы
	отсутствует

	Перечень подпрограмм 
	отсутствует


	Цель муниципальной программы 
	государственная поддержка в решении жилищной проблемы молодых семей, признанных в установленном порядке, нуждающимися в улучшении жилищных условий

	Задачи  программы
	предоставление молодым семьям – участникам программы социальных выплат на приобретение жилья 


	Этапы и сроки  реализации программы
	2020-2024 годы
Выделение этапов не предусматривается

	Объем бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы 
	Местный бюджет:

2021 год – 284 148,00 рублей
2022 год – 871387,20 рублей;

2023 год – 871387,20 рублей;

2024 год – 871387,20 рублей;
Федеральный, областной бюджеты:

2021 год – 710370,00 рублей;

2022 год – 684270,00 рублей;

2023 год – 684270,00 рублей.

	Целевые индикаторы и показатели
	1) количество молодых семей, улучшивших жилищные условия (в том числе с использованием ипотечных жилищных кредитов и займов) при оказании содействия за счет средств федерального, областного и местных бюджетов;

2) доля молодых семей, улучшивших жилищные условия (в том числе с использованием ипотечных жилищных кредитов и займов) при оказании содействия за счет средств федерального, областного и местных бюджетов, в общем количестве молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий;

3) доля оплаченных свидетельств на приобретение жилья в общем количестве свидетельств на приобретение жилья, выданных молодым семьям.

	Соисполнитель
	Комитет по управлению имуществом Новозыбковской городской администрации.

	Ожидаемые результаты реализации муниципальной программы
	успешное выполнение мероприятий муниципальной программы позволит в 2021 - 2024 годах обеспечить жильем 38 молодых семей Новозыбковского городского округа путем привлечения дополнительных финансовых средств банков и других организаций, предоставляющих ипотечные жилищные кредиты и займы, а также собственных средств граждан. 


1. Характеристика проблемы

Мероприятия муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей» (далее программа) будут сконцентрированы на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области» государственной программы «Социальная и демографическая политика Брянской области».
Выделены три приоритетных направления:

увеличение объемов ипотечного жилищного кредитования;

повышение доступности жилья;

увеличение объемов жилищного строительства и модернизация коммунальной инфраструктуры.

По каждому из этих приоритетных направлений предусмотрена реализация конкретных мер, на проведении которых должны быть сконцентрированы основные финансовые и организационные усилия. Эти меры в основном будут реализованы в рамках соответствующих программ. Меры общего нормативного правового и организационного характера будут реализованы в рамках программы в целом.
На 01 января 2021 года в администрации города Новозыбкова в списках на участие в программе состоит 38 молодых семей. 

Как правило, молодые семьи не могут получить доступ на рынок жилья без бюджетной поддержки. Даже имея достаточный уровень дохода для получения ипотечного жилищного кредита, они не могут оплатить первоначальный взнос при получении кредита. Молодые семьи в основном являются приобретателями первого в своей жизни жилья, а значит, не имеют в собственности жилого помещения, которое можно было бы использовать в качестве обеспечения уплаты первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа. К тому же, как правило, они еще не имеют возможности накопить на эти цели необходимые средства. Однако данная категория населения имеет хорошие перспективы роста заработной платы по мере повышения квалификации, и государственная помощь в предоставлении средств на уплату первоначального взноса при получении ипотечных жилищных кредитов или займов будет являться для них хорошим стимулом дальнейшего профессионального роста.

В Российской Федерации 80 процентов детей рождаются в семьях до 30 лет. Следовательно, стабилизация демографической ситуации наиболее зависима от репродуктивной установки молодежи. Одной из основных причин, по которым молодые семьи не желают иметь детей, является отсутствие перспектив получения (приобретения) жилья. Вместе с тем низкий уровень доходов молодых семей делает жилищную проблему еще более острой.


Территория города подверглась радиоактивному загрязнению вследствие аварии на Чернобыльской АЭС. Этот фактор сдерживает приток трудовых ресурсов из других регионов России и стран СНГ.

Поддержка молодых семей при решении жилищной проблемы станет основой стабильных условий жизни для этой наиболее активной части населения, повлияет на улучшение демографической ситуации в городе. Возможность решения жилищной проблемы, в том числе с привлечением средств ипотечного жилищного кредита или займа, создаст для молодежи стимул к повышению качества трудовой деятельности, уровня квалификации в целях роста заработной платы.


Реализация программы позволит объединить усилия администрации города и предприятий по улучшению жилищно-бытовых условий жизни молодых семей.
2. Цель и задачи программы

     Целью программы является предоставление государственной поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям, признанным в   установленном порядке, нуждающимися в улучшении жилищных условий.

     Задача программы:

Предоставление молодым семьям-участникам программы социальных выплат на приобретение жилья
     Молодые семьи - участники программы могут обратиться в уполномоченную организацию для оказания услуг по приобретению   жилого помещения экономкласса на первичном рынке жилья.

     Отбор уполномоченных организаций, участвующих в реализации программы, осуществляется Департаментом семьи, социальной и демографической политики Брянской области.  
Критерии отбора уполномоченных организаций, требований к ним и правила оказания ими услуг определяются Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.

     Основными принципами реализации программы являются:
добровольность участия в программе молодых семей;

признание молодой семьи, нуждающейся в улучшении жилищных условий  

в соответствии с требованиями программы;

возможность для молодых семей реализовать свое право на получение поддержки за счет средств, предоставляемых в рамках программы из федерального, областного и местного бюджета на улучшение жилищных условий только 1 раз.

     Прогнозируемое увеличение объема жилищного строительства и снижение стоимости 1 кв. метра жилья создаст сектор доступного жилья, которое смогут приобрести социально незащищенные группы населения, в том числе и молодые семьи.  
 Уже отработанные   механизмы в рамках ранее реализовывавшихся программ по обеспечению жильем молодых семей обеспечат доступность ипотечного кредитования для молодой семьи.

     
Условиями прекращения реализации программы являются   досрочное достижение цели и задач программы, а также изменение механизмов реализации государственной жилищной политики.

3.Перечень программных мероприятий

      Реализация мероприятий программы осуществляется по следующим
направлениям:

     финансовое обеспечение реализации программы;

     организационное обеспечение реализации программы.

      Основными мероприятиями по финансовому обеспечению реализации программы являются разработка финансовых и экономических механизмов оказания государственной поддержки различным категориям молодых семей и подготовка необходимых технико-экономических обоснований и расчетов при разработке проектов городского бюджета на соответствующий год и плановый период.

    Организационные мероприятия предусматривают:

     формирование списков молодых семей для участия в программе;

     определение ежегодно объема бюджетных ассигнований, выделяемых   из

местного бюджета на реализацию мероприятий программы;

     выдача молодым семьям в установленном порядке свидетельств на приобретение жилья исходя из объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели в местном бюджете, в том числе субсидий из областного бюджета.
4. Ресурсное обеспечение программы

     Основными источниками финансирования подпрограммы являются:

     средства федерального бюджета;

     средства областного бюджета; 
     средства местного бюджета;

     средства кредитных и других организаций, предоставляющих   молодым

семьям кредиты и займы на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома, в том числе ипотечные жилищные кредиты;

     средства молодых семей, используемые для частичной оплаты стоимости приобретаемого жилого помещения или строительства индивидуального жилого дома.

      Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы
2022 год – 1555657,20 рублей;

2023 год – 1555657,20 рублей;

2024 год – 1555657,20 рублей.      
План реализации муниципальной программы предоставлен в приложении № 1 к программе.

5. Механизмы реализации программы

      Механизм реализации программы предполагает оказание государственной поддержки молодым семьям -  участникам    программы в улучшении жилищных условий путем предоставления им социальных выплат.
      Социальная выплата на приобретение (строительство) жилого помещения предоставляется и используется в соответствии с правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050.
Расчет размера социальной выплаты производится исходя из нормы общей площади жилого помещения, установленной для семей разной численности, количества членов молодой семьи – участницы подпрограммы и норматива стоимости 1 кв.м. общей площади жилья по городу Новозыбкову. Норматив стоимости 1 кв.м. общей площади жилья по г.Новозыбкову для расчета размера социальной выплаты устанавливается органом местного самоуправления, но не выше средне рыночной стоимости 1 кв.м. общей площади жилья по Брянской области, определяемой Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации. 

Размер общей площади жилого помещения, с учетом которой определяется размер социальной выплаты, составляет:

для семьи численностью 2 человека (молодые супруги или 1 молодой родитель и ребенок) - 42 кв. м;

для семьи численностью 3 и более человек, включающей кроме молодых супругов 1 и более детей (либо семьи, состоящей из 1 молодого родителя и 2 и более детей), - по 18 кв. м на каждого члена семьи.

Средняя стоимость жилья, принимаемая при расчете размера социальной выплаты, определяется по формуле:

СтЖ =  Н × РЖ, 

где:

СтЖ - средняя стоимость жилья, принимаемая при расчете размера социальной выплаты;

Н - норматив стоимости 1 кв. м общей площади жилья по муниципальному образованию, утвержденный органами местного самоуправления;

РЖ - размер общей площади жилого помещения, утвержденный органами местного самоуправления.

Социальная выплата предоставляется в размере:

для молодых семей, не имеющих детей, - не менее 30% расчетной (средней) стоимости жилья, определяемой в соответствии с правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050, в том числе: за счет средств областного бюджета, за счет средств федерального бюджета (при их наличии), за счет дополнительно выделенных средств местного бюджета;

для молодых семей, имеющих 1 ребенка и более, а также для неполных молодых семей, состоящих из одного молодого родителя и 1 ребенка и более, - не менее 35% расчетной (средней) стоимости жилья, определяемой в соответствии с правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050, в том числе: за счет средств областного бюджета, за счет средств федерального бюджета (при их наличии), за счет дополнительно выделенных средств местного бюджета.

Участником подпрограммы может быть молодая семья, в том числе молодая семья, имеющая одного ребенка и более, где один из супругов не является гражданином Российской Федерации, а также неполная молодая семья, состоящая из одного молодого родителя, являющегося гражданином Российской Федерации, и одного ребенка и более, соответствующие следующим требованиям:
         а) возраст каждого из супругов либо одного родителя в неполной семье на день принятия департаментом решения о включении молодой семьи - участницы подпрограммы в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 36 лет;

б) молодая семья признана нуждающейся в жилом помещении в соответствии с пунктом 7 правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050; под нуждающимися в жилых помещениях понимаются молодые семьи, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, а также молодые семьи, признанные органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 года по тем же основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, вне зависимости от того, поставлены ли они на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.
При определении для молодой семьи уровня обеспеченности общей площадью жилого помещения учитывается суммарный размер общей площади всех пригодных для проживания жилых помещений, занимаемых членами молодой семьи по договорам социального найма, и (или) жилых помещений и (или) части жилого помещения (жилых помещений), принадлежащих членам молодой семьи на праве собственности.

в) наличие у семьи доходов, позволяющих получить кредит, либо иных денежных средств, достаточных для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.
        Порядок и условия признания молодой семьи, имеющей достаточные доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты, определены приложением 1 подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Брянской области».

Общая площадь приобретаемого жилого помещения (создаваемого объекта индивидуального жилищного строительства) в расчете на каждого члена молодой семьи, учтенного при расчете размера социальной выплаты, не может быть меньше учетной нормы общей площади жилого помещения, установленной органами местного самоуправления в целях принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в месте приобретения (строительства) жилья. Приобретаемое жилое помещение оформляется в общую собственность всех членов молодой семьи, которой предоставлена социальная выплата.

Право на получение дополнительной социальной выплаты в размере 5 процен-

тов расчетной (средней) стоимости жилья имеют молодые семьи - участники подпрограммы,  воспользовавшиеся социальной выплатой на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства, при рождении (усыновлении) одного ребенка в период с даты утверждения списка претендентов на получение социальной выплаты в соответствующем году до момента реализации свидетельства о праве на получение социальной выплаты, полученного молодой семьей. В случае рождения (усыновления) молодой семьей одновременно двух или более детей дополнительная социальная выплата предоставляется на каждого из детей.
 
Дополнительная социальная выплата предоставляется молодой семье, включенной в список молодых семей - претендентов на получение социальной выплаты в соответствующем году, за счет средств областного бюджета, предусмотренных департаменту семьи, социальной и демографической политики Брянской области (далее - департамент) в пределах бюджетных ассигнований на соответствующий финансовый год и на плановый период.
           Молодая семья, имеющая право на получение дополнительной социальной выплаты, в течение двух месяцев с даты рождения (усыновления) ребенка подает в орган местного самоуправления по месту получения свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства заявление в двух экземплярах.       Один экземпляр возвращается молодой семье с указанием даты принятия заявления и приложенных к нему документов.
К заявлению прилагаются следующие документы:

1) свидетельство о рождении ребенка, не учтенного при расчете социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья;

2) в случае усыновления ребенка - документ, подтверждающий усыновление ребенка, не учтенного при расчете социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья;

3) справка кредитной организации с указанием банковских реквизитов счета, открытого кредитной организацией молодой семье;

4) согласие на обработку персональных данных.
Документы, за исключением заявления, представляются в подлинниках с приложением их копий. Должностное лицо муниципального образования при подаче документов осуществляет сверку подлинников и копий вышеуказанных документов, после чего заверяет копии.
В качестве дополнительных средств молодой семьей также  могут  быть и
пользованы средства (часть средств) материнского (семейного) капитала.

     В качестве механизма доведения социальной выплаты до молодой   семьи

будет использоваться свидетельство о праве на получение   социальной

выплаты   на   приобретение   жилого   помещения   или строительство индивидуального жилого дома (далее -  свидетельство), которое   выдается

органом местного самоуправления, принявшим решение об участии   молодой семьи в подпрограмме. 
Полученное свидетельство сдается его владельцем в банк, отобранный департаментом семьи, социальной и демографической политики Брянской области для обслуживания средств, предусмотренных на   предоставление социальных выплат, где на имя члена молодой семьи открывается банковский счет, предназначенный для зачисления социальной выплаты. 
Молодая семья - владелец свидетельства заключает договор банковского счета с банком   по месту приобретения жилья.

          Отбор банков для участия в реализации программы осуществляется Департаментом семьи, социальной и демографической политики Брянской области. 
Критерии отбора банков определяются Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации совместно с Центральным банком   Российской Федерации.
         Социальная  выплата   будет   предоставляться   органом   местного самоуправления,  принявшим  решение  об   участии   молодой   семьи   в подпрограмме, за  счет  средств  местного  бюджета,    предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы, в том числе  за  счет  субсидий  из областного бюджета в соответствии с правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 г. № 1050.
6. Система организации контроля за исполнением программы
      Контроль за исполнением программы осуществляет отдел юридической работы Новозыбковской городской администрации.
7. Целевые индикаторы и показатели программы
     Эффективность реализации программы и использования выделенных на нее средств федерального, областного и местных бюджетов обеспечивается за счет:

     прозрачности использования бюджетных средств;

     государственного регулирования порядка расчета размера и предоставления социальных выплат;

     адресного предоставления социальных выплат;

     привлечения молодыми семьями собственных, кредитных и   заемных

средств для приобретения жилого помещения   или     строительства индивидуального жилого дома.
      Целевые индикаторы и показатели муниципальной программы представлены в приложении № 2 к программе.
Главный инспектор комитета 
по управлению имуществом 

Новозыбковской городской администрации                                    Т.А.Клименко
И.О. начальника юридического 

отдела Новозыбковской 

городской администрации                                                                     Е.Б.Станчак
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