Предоставление жилья детям-сиротам.

В списке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями по договорам специализированного найма в г.Новозыбкове, по состоянию на 01.10.2017г., состоит - 122 человека, из них наступило право на получение жилья у 67 человек.

На данный момент в реестре судебных решений по предоставлению жилья для детей-сирот - 21 человек. 
В период с 01.01.2017 по 01.10. 2017г. исполнено 11 судебных решений о предоставлении жилья: 11 человек из категории лиц из числа детей-сирот,  подлежащих обеспечению жилыми помещениями по договорам специализированного  найма   в городе  Новозыбкове в 2017 году  получили квартиры.
 Денежные средства, выделенные из областного и федерального бюджетов на приобретение жилья сиротам, освоены в сумме 9 791 925 рублей.  

- из федерального бюджета  в сумме 3560 700  рублей, приобретено   4 квартиры на рынке вторичного жилья;
- из  областного бюджета в сумме 6 231 225 рублей   были направлены на приобретение  7 квартир на рынке первичного жилья.
На 2018 год подана заявка в Департамент семьи, социальной и демографической политики Брянской области на приобретение 15 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот, для приобретения на первичном рынке жилья. 

