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О Программе государственного софинансирования пенсии

В Программе государственного софинансирования  накопительной части трудовой пенсии участвуют  1137 жителей города Новозыбкова. В этом году ими перечислено  494 тыс. рублей, а в целом за время действия Программы – 10 млн.828 тысяч. 
Общая сумма взносов, поступивших  в 2014-м году от всех участников Программы государственного софинансирования пенсии (а это 15 миллионов 849 тысяч россиян),  составляет  3 млрд. 133 млн. рублей.  В целом за все время действия Программы перечислено   более 33 млрд. рублей.
Участники программы являющиеся пенсионерами имеют возможность продолжения уплаты дополнительных страховых взносов и получения софинансирования пенсии, отложив обращение за получением единовременной выплаты на более поздний период, с целью увеличения накопительной части, а так же, в случае продолжения участия в Программе,  повторно обратиться за получением единовременной выплаты через пять лет.
Общая сумма софинансирования всегда меньше общей суммы взносов, поскольку нередки платежи ниже двух тысяч рублей или свыше 12 тыс. рублей, в то время как софинансируются  государством только взносы в размере от 2 до 12 тыс. рублей в год.

Все вышеперечисленные средства разнесены по лицевым счетам граждан. Как и остальные пенсионные накопления, они  будут выплачены  им при выходе на пенсию (либо выплачены  их правопреемникам).

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии –  в Управлении Пенсионного Фонда в городском округе города Новозыбков, а так же на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан по вопросам вступления в Программу 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

Управление ПФР в городском округе города Новозыбков












