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Единая форма  отчетности  в ПФР.
Ежеквартально в Управление Пенсионного фонда плательщики страховых взносов предоставляют Расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и ОМС. Напомним сроки отчетности: за  первый квартал – не позднее 15 мая; за полугодие не позднее 15 августа; за девять месяцев – не позднее 15 ноября; за календарный год – не позднее 15 февраля следующего календарного года.
С 2014 года это единая форма, объединившая в себе отчетность по начисленным и уплаченным страховым взносом на ОПС и ОМС в целом по организации и сведения индивидуального персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу, что позволяет  плательщикам страховых взносов обеспечить представление сведений, исключая их несоответствие.
Так, за полугодие  2014 года отчиталось 673 страхователя, в том числе с индивидуальными сведениями - 517 страхователей.  Все страхователи отчитались в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи.
 Новая форма отчетности  и порядок ее заполнения размещены на сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru) в разделе «Работодателям», в специализированных бухгалтерских системах, а также в Личном кабинете плательщика страховых взносов». 
На сегодняшний день на сайте ПФР в «Личном кабинете плательщика страховых взносов»  страхователь может просмотреть реестр платежей, получить справку по сверке расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать взносы, выписать квитанции в режиме реального времени. К данному сервису уже подключилось более 400 страхователей.
 Так же на сайте ПФР  в свободном доступе размещены новые программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процессы подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов.

УПФР в городском округе города Новозыбков












