           «Уголовная ответственность за незаконный сбыт наркотиков»: 

        Противодействие незаконному обороту наркотических средств,  продолжает оставаться важной задачей правоохранительных органов. Сохраняется высокий уровень незаконного распространения наркотиков среди населения. В сбыт наркотиков активно вовлекаются женщины, безработные.       
        Уголовная ответственность за незаконный сбыт наркотических веществ,  предусмотрена ст.228.1 УК РФ. 
Часть первая  ст.228.1 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за незаконные производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества,  в виде лишения свободы на срок от четырех до восьми лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

Часть вторая этой же статьи  предусматривает уголовную ответственность за сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, совершенный: в следственном изоляторе, исправительном учреждении, административном здании, сооружении административного назначения, образовательной организации, на объектах спорта, железнодорожного, воздушного, морского, внутреннего водного транспорта или метрополитена, в общественном транспорте либо помещениях, используемых для развлечений или досуга; с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет"),  в виде  лишения свободы на срок от пяти до двенадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

А часть третья предусматривает уголовную ответственность за деяния, предусмотренные частями первой или второй настоящей статьи, совершенные: - группой лиц по предварительному сговору; -  в значительном размере, и предусматривает  наказание  в виде лишения свободы на срок от восьми до пятнадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Часть четвертая этой же статьи предусматривает  уголовную ответственность за деяния, предусмотренные частями первой, второй или третьей настоящей статьи, совершенные: организованной группой;   лицом с использованием своего служебного положения;  лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении несовершеннолетнего; в крупном размере, и предусматривает  уголовную ответственность в виде  лишения свободы на срок от десяти до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового.

Часть пятая предусматривает уголовную ответственность за деяния, предусмотренные частями первой, второй, третьей или четвертой настоящей статьи, совершенные в особо крупном размере, и предусматривает уголовную ответственность  в виде лишения свободы  на срок от пятнадцати до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового или пожизненным лишением свободы.

Под незаконным сбытом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства, психотропные вещества, понимаются любые способы их возмездной либо безвозмездной передачи другим лицам (продажу, дарение, обмен, уплату долга, дачу взаймы и т.д.), а также иные способы реализации (например, путем введения инъекций).

Незаконная пересылка - это перемещение наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства, психотропные вещества, адресату (например, в почтовых отправлениях, посылках, багаже с использованием средств почтовой связи, воздушного или другого вида транспорта, а также с нарочным при отсутствии осведомленности последнего о реально перемещаемом объекте или его сговора с отправителем), когда действия по перемещению осуществляются без непосредственного участия отправителя. Ответственность по данной статье как за оконченное преступление наступает с момента отправления письма, посылки, багажа и т.п. с содержащимися в нем указанными средствами или веществами, растениями либо их частями, независимо от получения их адресатом.

Уголовная ответственность за производство, сбыт и пересылку предмета преступления наступает независимо от его размера с 14 лет.

          Размер (вес) сбытого наркотического вещества влияет на квалификацию действий виновного и наказание. Размеры значительного, крупного  и особо крупного наркотического вещества  утверждены  Постановлением Правительства РФ от 01.10.2012 №1002( в редакции 23.11.2012) «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств для растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, для целей статей 228,228.1, 229 и 229.1 Уголовного кодекса Российской Федерации».
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