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14 декабря 2015 года Управление ПФР в городском округе г. Новозыбков Брянской области (межрайонное) приняло участие в 

Общероссийском дне приёма граждан
Ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 г. в День Конституции Российской Федерации по поручению президента России проводится Общероссийский день приёма граждан.

Управление ПФР в городском округе г. Новозыбков Брянской области (межрайонное) приняло участие в проведении Общероссийского дня приёма граждан. 

Приём граждан в этот день был организован с 9-00 до 20-00.

В ходе приёма граждан был обеспечен как личный приём граждан непосредственно в Управлении, так и в режиме телефонной аудиосвязи граждан, обратившихся в соответствующие приемные Президента РФ, государственные органы или органы местного самоуправления, к уполномоченным лицам иных органов по вопросам, входящим в компетенцию органов Пенсионного фонда. Для этого в Управлении было установлено соответствующее оборудование, позволяющее вести приём с использованием аудио/видео связи с другими государственными органами или органами местного самоуправления. 
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