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Прошел первый чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров Брянской области
Брянск, 29 июля 2015 года.  На базе Брянского профессионального - педагогического  колледжа прошел чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров Брянской области. 

Организаторы  данного мероприятия  Департамент семьи, социальной и демографической политики, Департамент образования и науки, Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации, Региональное отделение общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Брянской  области.

Чемпионат   проводился в целях популяризации в среде лиц пожилого возраста и пенсионеров по овладению компьютерными технологиями для  успешной социальной  адаптации в информационной среде, получения государственных и муниципальных услуг через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет, расширения круга общения.

За  звание  продвинутого  пользователя  персонального  компьютера и Интернета боролись 30 пожилых людей в возрасте 55 лет и старше, участвовали наши   пенсионеры города Новозыбков Афоненко Наталья Михайловна и Попов Константин Федорович.
      24-25 августа текущего года в г.Казани состоится  V Всероссийский чемпионат, на который поедут сильнейшие участники многоборья.

