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Международный День Матери.
Вот уже более полутора десятков лет в нашей стране в последнее воскресенье ноября официально отмечается День Матери. Этот праздник поистине всенародный. Для каждого из нас этот день наполнен признательностью и уважением, безграничной любовью к самому близкому и родному человеку – своей маме.
        Тепло бесконечной материнской любви и заботливой ласки окружает нас с самых первых мгновений жизни. Материнство – это ежедневная мудрость воспитания, огромная ответственность за судьбу ребёнка, которые оберегают нас на жизненном пути от опрометчивых дел и поступков, служат надёжной опорой нашего здоровья и благополучия.

Управлением ПФР в городском округе г. Новозыбков Брянской области (межрайонным) с 2007 года реализуется Программа поддержки семей с детьми. На сегодняшний день в Новозыбкове выдано около 2 тысяч сертификатов на материнский (семейный) капитал. Множество семей смогли с помощью этих средств улучшить жилищные условия, погасить кредиты и займы на приобретение жилья, оплатить образование детей.

Ежегодно в Новозыбкове проходит торжественное мероприятие посвященное Дню Матери. 27 ноября Управлением Пенсионного фонда в праздничной обстановке был вручен государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, цветы и подарки Иващенко Екатерине Александровне, маме двоих замечательных дочек. 

Так же Управление с Днём Матери поздравило и вручило сертификат своему сотруднику – Сковородко Елене Александровне, которая является мамой троих сыновей: Никиты, Александра, Владимира. Младшему сынишке Вовочке всего                  4 месяца, но он тоже вместе с мамой, папой и братиками побывал в Пенсионном фонде. 
Сколько бы хороших, добрых слов мы не говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут.
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