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8 июня 2015 года. День социального работника – праздник, ежегодно отмечаемый в нашей стране 8 июня. Этот день был установлен 27 октября 2000 г Указом Президента РФ № 1796 «О дне социального работника». История праздника уходит своими корнями еще в петровскую эпоху, когда в 1701 г. Петром I был подписан Указ о создании богоделен для престарелых, нищих и больных. Подобные заведения открывались при церквях и имели государственную поддержку. Для оказания помощи престарелым и больным, нанимались лекари для работы в этих учреждениях. Профессия же социального работника появилась в России лишь в 90-е гг ХХ века. 

Пенсионный фонд России – это крупнейшая федеральная система оказания социальных услуг. Здесь осуществляется ряд социальнозначимых функций: назначение и выплата пенсий, социальных выплат, выдача сертификатов на материнский (семейный) капитал, приём заявлений на распоряжение его средствами, финансирование социальных программ, а также реализация Программы государственного софинансирования пенсии, администрирование страховых взносов, которые дают возможность увеличить будущую пенсию работников, способствуя тем самым повышению стабильности в обществе.
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(Клиентская служба УПФР в городском округе города Новозыбков Брянской области)
Управление пенсионного фонда в городском округе города Новозыбков Брянской области поздравляет коллег с профессиональным праздником! Социальная работа — это искусство налаживать связи между людьми. День работника социальной сферы — профессиональный праздник, который по праву принадлежит тем, кто обнаруживает милосердие, создает добро не только по служебной обязанности, но и по велению совести и зову души.
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