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Лучший страхователь года!
       В хрустальном зале администрации Брянской области прошла торжественная церемония награждения лучших страхователей России – победителей пятого Всероссийского конкурса, а также лучших страхователей Брянщины, удостоенных сертификата высокой социальной ответственности.
Лучшие работодатели России получили почетные дипломы, подписанные Председателем Правления ПФР Антоном Дроздовым и управляющим Отделением ПФР в Брянской области Олегом Клюевым. 

           15  брянских страхователей   по итогам ежегодного конкурса  были  удостоены  Сертификата высокой социальной ответственности, учрежденного Отделением Пенсионного фонда РФ по Брянской области при поддержке  администрации области  и областной ассоциации промышленных и коммерческих предприятий.  
Среди лауреатов –  открытое акционерное общество «Новозыбковский машиностроительный завод», под руководством  Пилипчука Григория Петровича.

          Лауреатов всероссийского и областного конкурсов поздравили  заместитель губернатора Ирина Кузьмина, заместитель управляющего  региональным Отделением Пенсионного фонда  Елена Коваленко, член Президиума регионального объединения работодателей Виктор Коробко, председатель  общественной организации Федерации  профсоюзов Брянской области  Николай  Тужиков. 

На праздничной встрече  говорили  о высоких критериях оценки деятельности  конкурсантов (рассматривалось 17 направлений работы), выплате «белой зарплаты», как одной из важнейших составляющих действующей с 2015 года  пенсионной формулы, своевременной и полной уплате страховых взносов.

Заместитель губернатора Ирина Кузьмина подчеркнула, что  брянские страхователи (их более 27 тысяч) – активные  участники формирования пенсионной системы. 99,9% индивидуальных сведений поступает в ПФР в электронном виде – это один из лучших показателей в России.

- Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование – не просто отчисления, это будущие пенсии работников и выплата пенсий нынешним пенсионерам, поэтому наша общая задача – повысить уровень социальной ответственности работодателя, - сказала Ирина Валентиновна.

             Заместитель губернатора подчеркнула,  что такие руководители заслуживают особого отношения к ним общества и власти.
- О таких руководителях  должны знать не только их подчиненные, но и, как минимум, - вся область, а власти  нужно  выстраивать с ними достойные отношения, - сказал в завершение встречи член Президиума регионального объединения работодателей Виктор Коробко.

Кстати, в  области уже предусмотрено дополнительное стимулирование социально-ответственных работодателей. В частности, они могут получить субсидию из областного бюджета, подать заявку на предоставление налоговых льгот. 

УПФР в городском округе города Новозыбков













