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О начале отчетной кампании!
Управление Пенсионного фонда РФ в городском округе города Новозыбков напоминает о том, что с 01 июля 2015 года начинается отчетная кампания по предоставлению  страхователями – работодателями  Расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и ОМС за первое полугодие 2015г.
С 1 января 2015 года Единую отчетность необходимо представлять ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца в бумажном виде, а в форме электронного документа – не позднее 20 числа второго календарного месяца следующего за отчетным периодом.
В соответствии с Постановлением Правления ПФ РФ от 04.06.2015г. № 194п «О внесении изменений в постановления Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 16 января №2п» с первого полугодия 2015 года плательщики страховых взносов сдают отчетность в Пенсионный фонд РФ по новой форме.

            Страхователь на сайте ПФР www.pfrf.ru может воспользоваться «Личным кабинетом плательщика страховых взносов», где размещены все формы документов, форматы данных, правила проверки отчетности. В кабинете можно просмотреть реестр платежей, получить справку по сверке расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать взносы, выписать квитанции в режиме реального времени. 
             А так же на сайте в разделе «Электронные сервисы» в свободном доступе размещены новые программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процессы подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов.

УПФР в городском округе города Новозыбков













