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Областной этап  всероссийской  спартакиады пенсионеров
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  22 Мая  на спортивных объектах Сельцо была проведена  вторая  областная Спартакиада пенсионеров области. Цель спартакиады – пропаганда физической культуры и спорта среди пожилых людей, как важный фактор  укрепления здоровья, а, следовательно, – долголетия.

В соревнованиях приняли участие 13 команд  местных отделений  Союза пенсионеров  Брянской области: Советского р-на, Бежицкого р-на, Фокинского р-на, Брянского р-на  города Брянска,  Дубровского, Дятьковского, Карачевского, Навлинского, Погарского, Суземского, Трубчевского районов, городов Сельцо, Новозыбкова.
Команду города Новозыбкова достойно представили: Лаврова И.С; Бавкунов А.В.; Борисенко В.Н.; Трунов Е.Д.; Булатова И.Н.; Анищенко Н.И.; Беспалов Н.Н.;
 Борздыко П.А. во главе с председателем Местного отделения «Союза пенсионеров России» Иващенко Валентиной Васильевной.  Участники состязались в таких видах спорта, как  легкая атлетика, плавание, комбинированная эстафета, настольный теннис, пулевая стрельба, шахматы. Команда города награждена Дипломом за 3 место по легкой атлетике .

Всероссийская спартакиада пенсионеров  проводится  во второй раз. Организатором ее областного этапа стало  Правление  Брянского регионального отделения СПР при поддержке   областного  Отделения Пенсионного фонда, его Управлений  и Отделов в городах и районах, Управления физической культуры и спорта Брянской области, администрации Сельцо.

Спортивные состязания  такого уровня   дают возможность  пожилым людям активно проводить время, способствуют их регулярному  занятию спортом и физической культурой, укреплению здоровья,  собирают  энтузиастов и  пропагандистов здорового образа жизни. А главное – они еще раз доказывают, что быть в хорошей форме и иметь высокие  результаты можно в любом возрасте!
Победители областного этапа команда Фокинского района  примут участие в летней  всероссийской спартакиаде пенсионеров, которая пройдет с 10 по 12 июня в Саратове. 
Местное отделение «Союз пенсионеров России» благодарит за оказанную  помощь в финансировании спортивного мероприятия  среди пенсионеров : 
 ООО «Весна»;  ООО «ЭДЕО-Групп»; ИП Бойко И.В;  ИП Володин Ю.П.;

ИП Бокша В.В.; ИП Картавый  А.А. .












