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Международный день семьи

15 мая 2015 года – в Международный день семьи в городах и районах области по традиции состоялось торжественное вручение сертификатов на материнский семейный капитал. Вдвойне приятно было вручать сертификат нашей коллеге руководителю клиентской службы Латышевой Елене Вячеславовне. Мы поздравляем её с рождением сына, желаем крепкого здоровья и всех благ.
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С 1 января  размер материнского капитала составляет 453 тысячи 26 рублей. Пенсионный фонд напоминает, что в соответствии с действующим законодательством для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2016 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.
Кроме того, с 5 мая Управление Пенсионного фонда Российской Федерации по Брянской области начало прием заявлений на единовременную выплату из средств материнского капитала в размере 20 000 рублей, предусмотренную Планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в 2015 году. 

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты смогут все семьи, которые получили (или получат право на материнский сертификат по состоянию на 31 декабря 2015 года) и не использовали всю сумму материнского капитала на основные направления расходования капитала. Заявление на  получение единовременной выплаты необходимо подать в ПФР не позднее 31 марта 2016 года. 
Клиентская служба
