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Необычная свадьба
В минувшую субботу 12 сентября 2015 года в городском ЗАГС прошла необычная свадьба

В городском отделе ЗАГС г. Новозыбкова 12.09.2015 г. Начальник Управления ПФР в городском округе г. Новозыбков Брянской области (межрайонное)                   Алла Александровна Барсукова от чистого сердца поздравила и вручила Благодарственное письмо от коллектива Управления серебряным юбилярам Лайковым Валентине Яковлевне и Александру Анатольевичу, которые спустя               25 лет семейной жизни в торжественной обстановке зарегистрировали свой союз, поставив подписи в Книге Почётных юбиляров и обменявшись кольцами в знак бесконечной любви и верности друг другу.

«Мы высоко ценим важность и торжественность серебряной свадьбы. Ведь ваша семейная пара – это пример для молодых, а ваши любовь и верность достойны восхищения! Примите в этот знаменательный день пожелания семейного долголетия, счастья и удачи», - сказала Алла Александровна, так же не забыв о подарке.

Торжественную церемонию провела начальник Новозыбковского отдела ЗАГС Тагай Татьяна Васильевна: «Вот уже четверть века, как вы живете в счастливом браке, и сегодня мы отмечаем это знаменательное событие, которое называется серебряной свадьбой!».   

Руководитель Клиентской службы Латышева Е.В.

