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1 декабря- международный день инвалидов
Ежегодно мы отмечаем день инвалидов как благородный повод привлечь внимание к проблемам живущих среди нас людей с ограниченными возможностями, как напоминание, что мы обязаны помогать и быть неравнодушными к тем, кто не может обойтись без поддержки.

Делать все возможное для этого- ответственная задача и для нашего коллектива. Каждую пятницу специалисты УПФР в г.Новозыбкове Брянской области (межрайонного) едут домой к гражданам с ограниченными возможностями, чтобы помочь разобраться с пенсионными вопросами. 

Граждан, которым добраться до Пенсионного фонда сложно из-за  ограниченных физических возможностей, в Новозыбкове и районе немало и, поэтому, каждую неделю, в пятницу к ним на дом выезжают специалисты клиентской службы Управления. Выезд на дом осуществляется по заранее согласованному времени. Непосредственно перед выездом всех пенсионеров обзванивают, сообщают время прибытия и имена специалистов. Уже на месте специалист консультирует по всем интересующим вопросам, привозит необходимые бланки заявлений, справки. Никто не остается без внимания и понимания, так как эта категория граждан нуждается в особом внимании и поддержке.
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