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Государственная услуга в режиме on-line
В Управлении Пенсионного фонда в г. Новозыбкове (межрайонное) Брянской области 27.10.2016 г. запущен проект по присвоению страхового номера индивидуального лицевого счёта (СНИЛС) в режиме реального времени. 
Процедура регистрации, т.е. присвоения уникального номера, занимает меньше минуты. Еще несколько минут уходит на то, чтобы документ оформить, распечатать и заламинировать. Прежде, для сравнения, получить СНИЛС  можно было за 5 дней.

Для моментального получения СНИЛС жителям города и района необходимо обращаться в управление Пенсионного фонда. При себе нужно иметь паспорт, для регистрации детей -  свидетельство о рождении ребенка (детей). Документы сразу обрабатываются, полученная информация отправляется на центральный сервер. Уникальный номер СНИЛС присваивается в режиме он-лайн, т.е. государственная услуга оказывается в режиме реального времени.
В настоящее время в Управлении в режиме он-лайн выдано 125 страховых свидетельств обязательного пенсионного страхования.

Эта государственная услуга - одна из самых востребованных, т.к. это универсальный идентификатор персональных данных гражданина в сфере предоставления государственных услуг. В системе межведомственного электронного взаимодействия государственные ведомства, зная СНИЛС гражданина, сами запрашивают необходимые документы для оказания ему различных услуг.
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