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Пенсионный фонд продолжает акцию по взысканию задолженности с индивидуальных предпринимателей

319 индивидуальных предпринимателей имеют задолженность по уплате страховых взносов. Только по итогам 2015 года  сумма задолженности от  индивидуальных предпринимателей составила 2 127,8 тыс.руб. 

Управлениями  Пенсионного фонда и Службой судебных приставов  в городе Новозыбков уделяется большое внимание совместной работе по взысканию задолженности, так как от ее эффективности зависит выплата текущих пенсий и формирование пенсионных прав работающих граждан.  

Специалистами проводятся совместные рейды по месту жительства должников, рынкам и торговым центрам, в том числе по месту фактического ведения деятельности индивидуальных предпринимателей. 
Усилена работа по временному ограничению выезда должников за пределы Российской Федерации в период отпусков.
Чтобы избежать всех вышеперечисленных мер достаточно добросовестно в установленные законодательством сроки уплачивать страховые взносы на обязательное медицинское и обязательное пенсионное страхование и не забывать о том, что стаж работы в качестве индивидуального предпринимателя учитывается при определении размера пенсии только в случае полной уплаты начисленных за этот период страховых взносов. 
Если же возникла задолженность по уплате взносов во внебюджетные фонды, рекомендуем обратиться в  Управление ПФР по месту регистрации и получить информацию о том, как и в какие сроки следует эту задолженность «погасить» во избежание санкций по принудительному взысканию.
ВАЖНО! Неосуществление финансово-хозяйственной деятельности не является основанием неуплаты страховых взносов. Если Вы не ведёте финансово-хозяйственную деятельность, Вам необходимо в кратчайшие сроки сняться с учета в налоговом органе, чтобы остановить рост задолженности по страховым взносам. Тем гражданам, кто уже прошел процедуру исключения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, но имеет задолженность по страховым взносам, необходимо погасить недоимку, чтобы остановить рост задолженности по пеням.

УПФР в городском округе г. Новозыбков 













