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Вниманию работодателей!

Дополнительная ежемесячная  отчетность в ПФР!

Со II квартала для работодателей будет введена дополнительная ежемесячная упрощенная отчетность – форма СЗВ–М («Сведения о застрахованных лицах»). Ее цель – определить, осуществляет ли пенсионер трудовую деятельность и, в случае её прекращения, – своевременно произвести ему индексацию страховой пенсии, как неработающему. При этом самому пенсионеру не нужно будет приходить  в Пенсионный фонд и подавать заявление о возобновлении индексации пенсии. 
Т.е. теперь страхователи, помимо ежеквартальной отчетности, ежемесячно, не позднее 10-го числа, будут представлять о каждом работающем у них застрахованном лице следующие сведения: страховой номер индивидуального лицевого счета, фамилию, имя и отчество,  идентификационный номер налогоплательщика.
Обращаем внимание, что страхователи, не ведущие финансово-хозяйственную деятельность и представляющие в территориальные органы ПФР «нулевую» ежеквартальную отчетность, обязаны представлять ежемесячную отчетность по форме СЗВ-М на застрахованных лиц, с которыми заключены трудовые договоры, договоры гражданско-правового характера, в том числе на учредителя организации, если он является единственным руководителем.

За нарушения при представлении ежемесячной отчетности введены штрафы. За непредставление страхователем в установленный срок либо представление им неполных и (или) недостоверных сведений (ежемесячная отчетность) будут применяться финансовые санкции: 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица*.
Первая отчетная кампания за апрель будет проводиться с 1 по 10 мая. 
Более подробно ознакомиться со всеми изменениями в части уплаты страховых взносов и представления отчетности можно на сайте ПФР в разделе «Страхователям».
· Взыскание финансовых санкций производится в порядке, установленном статьями 19 и 20 Федерального закона от 24 июля 2009 года №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования».
· Перечисленные нововведения вступают в силу с 01.04.2016.
УПФР в городском округе г. Новозыбков 
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