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Управление ПФР продолжает осуществлять единовременную выплату средств пенсионных накоплений (СПН)
 Управление  ПФР в городском округе г. Новозыбков Брянской области (межрайонное) в 2016 году продолжает  осуществлять единовременную выплату средств пенсионных накоплений (СПН) пенсионерам.

Напоминаем, что Пенсионные накопления имеются у граждан 1967 года рождения и моложе, являющихся участниками системы обязательного пенсионного страхования (если они работают или работали в любой из периодов, начиная                   с 2002 года). А также у мужчин 1953-1966 года рождения и женщин 1957-1966 года рождения, в пользу которых в период с 2002 по 2004 годы работодателем уплачивались страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии.

В состав пенсионных накоплений входят:

- страховые взносы, которые перечислялись работодателем на протяжении всей трудовой деятельности на накопительную часть пенсии гражданина; 
- для лиц, участвующих в Программе государственного                   софинансирования пенсии - это страховые взносы, дополнительно уплаченные в счет накопительной части трудовой пенсии + сумма взносов, перечисленных из государственного бюджета на софинансирование накопленной части пенсии;

- часть средств (либо вся сумма) семейного (материнского) капитала, которая была направлена на формирование СПН;
- доход от инвестирования вышеописанных средств. 
Единовременную выплату СПН могут оформить и получить граждане, получающие страховую пенсию по инвалидности или страховую пенсию по случаю потери кормильца либо получающие пенсию по государственному пенсионному обеспечению по достижении возраста мужчины – 55 лет,                женщины – 50 лет*.
Размер единовременной выплаты определяется исходя из суммы средств пенсионных накоплений, учтенных на индивидуальном лицевом счете человека на день, с которого назначается единовременная выплата.

*- в некоторых случаях возраст может быть старше или моложе, зависит от льготного стажа пенсионера, рассчитывается индивидуально. 
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