Ложь уголовно наказуема

Ст.306 Уголовного кодекса РФ предусматривает  уголовную ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления  в виде лишения свободы да двух лет. За заведомо ложный донос  о совершении преступления, соединенное с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления предусмотрена ответственность до трех лет лишение свободы. А  за указанные действия соединенные с искусственным созданием доказательств, предусмотрено наказание до шести лет лишения свободы.
Уголовной ответственность за данное преступление подлежит любое вменяемое физическое лицо, достигшее 16-летнего возраста
Заявление о преступлении может быть сделано  как в устном, так и  письменном виде. Письменное заявление о преступлении должно быть подписано заявителем. Устное заявление о преступлении заносится в протокол, который подписывается заявителем и лицом, принявшим данное  заявление. Протокол должен содержать данные о заявителе, а также о документах удостоверяющих личность заявителя. В частности, состав заведомо ложного доноса может иметь место в случае написания лицом анонимного заявления или заявления от имени вымышленного лица.

           Лицо, совершая  ложный донос, умышленно доводит до сведения правоохранительных органов заведомо ложною информацию о не имевшем место в действительности преступном поведении человека. Заведомо ложный донос будет иметь место как в том случае, когда сообщается о полностью вымышленном преступном деянии, так и когда в реально существующем преступлении обвиняется заведомо не причастное к его совершению лицо. Преступление  окончено с момента принятия уполномоченным лицом устного или письменного заявления о преступлении. 

 Цель лица, которое делает  заведомо ложный  донос, как правило, является возбуждение уголовного дела и привлечение потерпевшего к уголовной ответственности. Однако при определенных обстоятельствах это преступление может быть совершено и в других целях: когда, например, лицо сообщает об угоне его автомобиля с целью избежать ответственности за допущенное им нарушение правил дорожного движения.

 Мотивы преступления, как правило, носят отрицательный характер: зависть, месть, ревность, стремление устранить конкурента и т.д.

Общественная опасность этих преступлений заключается в том, что они приводят к возрастанию нагрузки на правоохранительные органы, отвлекают их от решения реальных задач преодоления преступности,  а также создают для невиновного человека угрозу безосновательного уголовного преследования и ограничения в правах.
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