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Несмотря на длительные новогодние каникулы, жители области получат пенсию за январь своевременно и с учетом всех предусмотренных выплат

Несмотря на длительные  новогодние каникулы, жители Брянщины  получат пенсию за январь  своевременно и с учетом всех выплат, предусмотренных с января 2019 года:  индексации страховой пенсии на 7,05%, а также  надбавки к фиксированной выплате к страховой пенсии селянам. При этом сельские пенсионеры, при наличии права, получат и индексацию, и надбавку.

Отделение Пенсионного фонда России по Брянской области выполнило свои обязательства и, как и было поручено  заместителем председателя Правительства РФ Татьяной Голиковой, произвело авансирование  доставочных организаций, с тем, чтобы выплата пенсии за январь началась в области по установленному графику.

В целом на выплату пенсии в январе на Брянщине будет выделено 6,3 млрд. рублей. При этом 300 млн. рублей – это дополнительные выплаты (индексация получателям страховой пенсии и установление надбавки к фиксированной выплате к страховой пенсии селянам).  

