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В связи с изменениями пенсионного законодательства по вопросу, связанному с выплатой пенсии по потере кормильца детям умершего кормильца, обучающимся в иностранных образовательных учреждениях по очной форме обучения (Белоруссия, Украина, Прибалтика и т.п., страны дальнего зарубежья) сообщаем, что указанные лица приобрели право на назначение пенсии на тех же условиях, что и студенты, которые обучаются в российских образовательных учреждениях.
Для назначения страховой пенсии по СПК необходимы документы об обучении по очной форме по основным образовательным программам. При необходимости иностранные документы должны быть переведены и легализованы в установленном порядке.

Пенсионеры, на иждивении которых находятся студенты-«заграничники», при надлежащем подтверждении соответствующего юридического факта, также приобрели право на повышение фиксированной выплаты к пенсии (семейную надбавку).

Право на назначение пенсии по потери кормильца и право на на повышение фиксированной выплаты к пенсии может быть реализовано гражданами путем подачи заявления в Управление пенсионного фонда.
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