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На увеличение страховой пенсии  с 1 января 2021 года 
на Брянщине дополнительно было выделено более 220 млн. рублей
На Брянщине завершилась выплата пенсии за январь. Она началась  без задержек   и  была  произведена в соответствии с графиком доставки и режимом работы отделений почтовой связи, согласованным Отделением  Пенсионного фонда РФ по Брянской области и  региональным Управлением Федеральной почтовой связи - филиалом ФГУП «Почта России». 

Ни в одном районе области сбоев  не было. При этом тем, кто  обычно получает пенсию 7 числа, в январе её  выплатили досрочно – 5 и 6.

Напомним, с  1 января 2021 года страховые пенсии неработающих  брянских пенсионеров были увеличены, исходя из увеличенных на 6,3% размеров фиксированной выплаты (6044,48руб.) и стоимости одного пенсионного коэффициента  (98,86руб.) 

В Брянской области страховая пенсия  с 1 января выросла более чем у 270  тысяч  неработающих пенсионеров.  Для этого  дополнительно было выделено более 220 млн. рублей.
- Ежегодная индексация пенсий установлена на законодательном уровне и закреплена в Конституции РФ. В соответствии с законодательством,  индексация страховой пенсии теперь проходит в январе, а не в феврале, как  это было прежде. Проводится она автоматически, в беззаявительном порядке.
С 1 апреля в области будет произведено увеличение государственной пенсии, - сказала управляющий Отделением Пенсионного фонда России по Брянской области Татьяна Серяк.  

