Что показала прокурорская проверка.

         Межрайпрокуратурой с  привлечением специалистов  отдела надзорной деятельности  и территориального отдела Роспотребнадзора  на  объектах  с массовым пребыванием граждан, а это крупные торговые центры в г. Новозыбкове, ТЦ «Кристалл» Новозыбковского РАЙПО, ТЦ «Журавли», ТЦ «Московский» ТЦ  «Сударушка», ТЦ Чещевой В.Н.  проведены проверки соблюдения требований пожарной безопасности и соблюдения санитарно-эпидемиологических требований. Проверкой  в торговом помещении, арендуемым  магазином  «Магнит» ЗАО«Тендер» было выявлено, что эвакуационные пути и выходы  загромождены различным оборудованием, коробками, а двери эвакуационных выходов закрыты на замок. Аналогичные нарушения выявлены  в ходе проверки универсама  «Журавли -22» ООО «Ритейл». Отсутствовали знаки пожарной безопасности, проведение противопожарного инструктажа с работающими в ТЦ «Сударушка».  В ТЦ «Московский»  собственником объекта  не произведена проверка состояния огнезащитной пропитки деревянных  конструкций кровли здания, отсутствовали знаки пожарной безопасности. Указанные нарушения  в определенной степени при возникновении чрезвычайной  ситуации  могли бы привести к определенным негативным последствиям.
         Также  выявлены и нарушения СанПиНов,  в  вышеуказанных торговых заведениях. Это в части непрохождения  работниками медицинских осмотров, совместного хранения  в складских помещениях  продовольственных и непродовольственных товаров, а также  домашней и санитарной одежды продавцов.  У отдельных работников не имелось отметок о прохождении  гигиенической подготовки и аттестации, отсутствовали  головные уборы  у продавцов, что является несоблюдением правил личной гигиены и другие.
         Всего же по выявленным нарушениям межрайпрокуратурой  возбуждено 11 дел об административных правонарушениях. Все  виновные должностные лица торговых центров привлечены к административной ответственности. Им назначены штрафы от 1 тысячи до 15 тысяч рублей, а  отдельные из них предупреждены. Руководителями  ТЦ приняты меры к устранению допущенных нарушений.
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