            НАРКОТИКИ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ 
            6 января 2012 года вступил в действие Федеральный закон РФ №420 от 7  декабря  2011  согласно, которого в Уголовный Кодекс  РФ введена статья 82.1. «Отсрочка отбывания наказания больным наркоманией».

В настоящее время, лицо которое  совершило впервые  преступление. предусмотренное ч.1 ст.228 УК РФ, а именно незаконно приобрело, хранило, перевозило,  изготавливало наркотические средства, а также незаконно приобрело, хранило, перевозило,   растения  содержащие наркотические средства и осуждено к лишению свободы, признано больным наркоманией,  и изъявило желание добровольно пройти курс лечения от наркомании, а также медико-социальную реабилитацию, суд может отсрочить отбывание наказания в виде лишения свободы до окончания лечения и медико-социальной реабилитации, но не более чем на пять лет.

         В случае, если осужденный, признанный больным наркоманией, отбывание наказания которому отсрочено, отказался от прохождения курса лечения от наркомании, а также медико-социальной реабилитации или уклоняется от лечения после предупреждения, объявленного органом, осуществляющим контроль за поведением осужденного, суд по представлению этого органа отменяет отсрочку отбывания наказания и направляет осужденного для отбывания наказания в место, назначенное в соответствии с приговором суда.

После прохождения курса лечения от наркомании и медико-социальной реабилитации и при наличии объективно подтвержденной ремиссии, длительность которой после окончания лечения и медико-социальной реабилитации составляет не менее двух лет, суд освобождает осужденного, признанного больным наркоманией, от отбывания наказания или оставшейся части наказания.

 В случае установления судом факта совершения осужденным, признанным больным наркоманией, отбывание наказания которому отсрочено, преступления, суд по представлению органа, осуществляющего контроль за поведением осужденного, отменяет отсрочку отбывания наказания, назначает наказание по правилам Уголовного Кодекса, и направляет осужденного для отбывания наказания в место, назначенное в соответствии с приговором суда.

 Если в период отсрочки отбывания наказания осужденный, признанный больным наркоманией, совершил новое преступление, суд отменяет отсрочку отбывания наказания, и направляет осужденного в место, назначенное в соответствии с приговором суда.
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