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Кража с проникновением из магазина «Одежда».
Новозыбковский межрайонной прокуратурой 3 июня 2015 года  в городском суде поддержано  государственное обвинение в отношении жителя г.Новозыбкова Лосек В.Д., обвиняемого в совершении покушения на кражу с незаконным проникновением в помещение, а также в применении насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, работника полиции т.е. в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «б» ч.2 ст. 158, ч. 1 ст. 318 УК РФ. 
Установлено, что житель г.Новозыбкова  Лосек В.Д. 02.04.2015 года около 18 часов 00 минут пред закрытием магазина ЗАО «Одежда» расположенного в центре города, незаметно для посетителей и персонала проник в магазин с целью хищения материальных ценностей и спрятался в шкафу расположенном в помещении. Дождавшись закрытия магазина и наступления тишины вышел из укрытия предварительно надев перчатки и маску с прорезями для глаз, рта, препятствующие идентификации его личности приготовленные им заранее, а также перчатки для того чтобы не оставить следов пальцев рук на месте преступления. В момент его передвижений по магазину сработали датчики движения внутренней сигнализации магазина, и автоматически поступил сигнал тревоги на пульт дежурного вневедомственной охраны. Прибывший по сигналу отряд вневедомственной охраны, в форменном обмундировании сотрудников полиции в ходе обхода помещения магазина обнаружил преступника прятавшегося за прилавком магазина. На требование сотрудника полиции Лосек В.Д. вылез из-под прилавка, при этом оказав сопротивление, применил насилие в отношении сотрудника полиции и попытался скрыться с места преступления, так как не хотел быть задержанным. Но, выбегая из магазина, был остановлен дежурившим на выходе сотрудником полиции и препровожден в пешем порядке в отделение полиции, которое находилось рядом.   
Приговором Новозыбковского городского суда от 03.06.2015 Лосек В.Д. был признан виновным в совершении вышеуказанных преступлений, и ему назначено наказание в виде реального лишения свободы сроком на 2 года 10 месяцев с отбыванием  наказания в колонии - поселении.
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