            14 июля 2009 года вступил в действие Федеральный закон РФ №141 от 29 июня 2009 года согласно которого в Уголовно-процессуальный Кодекс введена новая глава 40.1 «Особый порядок принятия судебного решения при заключении досудебного соглашения о сотрудничестве».

       Досудебное соглашение о сотрудничестве – соглашение между сторонами обвинения и защиты, в котором указанные стороны согласовывают условия ответственности подозреваемого или обвиняемого в зависимости от его действий.

         Закон дает право заключать с подозреваемым или обвиняемым досудебное соглашение о сотрудничестве только прокурору. 

          Ходатайство о заключении досудебного соглашения о сотрудничестве подается подозреваемым или обвиняемым в письменном виде на имя прокурора. Это ходатайство подписывается также защитником. Данное ходатайство возможно заявить с момента начала уголовного преследования до объявлении об окончании предварительного следствия. В ходатайстве указывается какие действия подозреваемый, обвиняемый обязуется совершить в целях содействия следствию в раскрытии и расследованию преступления, изобличении и уголовном преследовании других соучастников преступления, розыске имущества, добытого в результате преступления. Ходатайство представляется прокурору через следователя, который в течение трех суток  с момента его поступления либо направляет его прокурору вместе с согласованным с руководителем следственного органа мотивированным постановлением о возбуждении перед прокурором ходатайства о заключении с подозреваемым или обвиняемым досудебного соглашения о сотрудничестве, либо выносит постановление об отказе в удовлетворении ходатайства о заключении досудебного соглашения о сотрудничестве. Постановление следователя может быть обжаловано подозреваемым, обвиняемым, его защитником руководителю следственного органа.

           В случае заключения досудебного соглашения о сотрудничестве, если соответствующей статьей Особенной части УК предусмотрены пожизненное лишение свободы или смертная казнь, эти виды наказания не применяются. При этом срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или наиболее строгого вида наказания в виде лишения свободы. Подсудимому могут быть назначены более мягкое наказание, чем предусмотрено за данное преступление, условное осуждение или он может быть освобожден от отбывания наказания.

        Новый закон не ограничивает действие уголовно-правовых норм той или иной категорией преступлений, их тяжестью или групповым характером совершения. Это позволит достаточно широко применять положения нового закона.
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