                         Об ответственности лиц, совершивших умышленные 
                               преступления против здоровья граждан.

         За совершение преступлений против личности граждане несут не только уголовную ответственность за умышленное  причинение вреда здоровью, но законодательством установлены также и меры гражданско-правовой  ответственности. Зачастую лица, которым умышленно причинены различного рода  травмы преступниками, попадают в больницы на излечение. Государство  несет затраты на  излечение потерпевших от преступлений. Страховая медицинская  организация оплачивает  медицинскую помощь, оказанную застрахованным лицам больницами, в соответствии с условиями, установленными  территориальной программой  обязательного медицинского страхования, за счет целевых средств, выделяемых на эти цели соответствующим бюджетом.
        Федеральным законом №326-ФЗ  «Об обязательном медицинском страховании в РФ»  установлено, что расходы, осуществленные в соответствии с  указанным федеральным законом,  страховой медицинской  организацией на оплату оказанной медицинской помощи застрахованному лицу вследствие причинения вреда его здоровью, подлежат возмещению лицом, причинившим вред здоровью застрахованному  лицу.
       В 1 полугодии 2015 года межрайпрокуратурой  в защиту интересов Российской Федерации  предъявлено 5 таковых  исков к гражданам, жителям г.Новозыбкова и района  Федотову А.В., Тесвинцеву А.С., Исаченко Л.П, Панченко И.И., Шупыро В.И.,  которых ранее  Новозыбковский горсуд признал виновными в  причинении умышленных тяжких преступлений и взыскал  с них денежные средства в сумме  124 тысячи 151 рубль.   Так, приговором Новозыбковского горсуда от 14 января 2015 года  Шупыро В.И. был осужден за умышленное причинение Шупыро Т.И. ножевого ранения, относящегося к числу тяжких. За излечение потерпевшей от преступления были затрачены Новозыбковской ЦРБ  средства в сумме  18 тысяч 971 рубль.
      29 апреля  2015 года мировой суд  удовлетворил иск прокурора и взыскал с Шупыро В.И. указанную сумму.
       Таким образом, привлечение граждан за совершенные преступления  к уголовной ответственности  не исключает меры и  материальной ответственности.
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