Полномочия прокуратуры в сфере противодействия экстремизму 
Прокуратура является органом, осуществляющим контроль и надзор за соблюдением действующего законодательства. Ей предоставлен довольно широкий круг полномочий для решения поставленных задач, в том числе возможность выносить предостережение о недопустимости нарушения закона.

При этом полномочия по направлению предостережения, предусмотренные Законом «О прокуратуре РФ», касаются не только случаев, когда имеются сведения о возможной экстремистской деятельности, но и случаев, когда просто имеются сведения о готовящихся противоправных деяниях. 

Основанием для вынесения предостережения является наличие достаточных и предварительно подтвержденных сведений о готовящихся противоправных деяниях, содержащих признаки экстремистской деятельности. 

Предостережение о недопустимости такой деятельности с указанием конкретных оснований объявления предостережения прокурор направляет в письменной форме руководителю общественного или религиозного объединения либо руководителю иной организации, а также другим соответствующим лицам. Предостережение должно содержать конкретные основания недопустимости совершения готовящихся действий.

При этом необходимо отметить, что предостережение выносится при отсутствии оснований для привлечения к уголовной ответственности, т.е. до совершения собственно преступления, до совершения действий, которые могут быть признаны экстремистскими. При наличии же оснований для привлечения к уголовной ответственности должны применяться иные меры реагирования, отличные от предостережения.
В случае невыполнения требований, изложенных в предостережении, лицо, которому оно было объявлено, может быть привлечено к ответственности, например, по ст. 17.7 КоАП РФ. Так, умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, а равно законных требований следователя, дознавателя или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 руб. до 1500 руб.; на должностных лиц - от 2000 до 3000 руб. либо дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года; на юридических лиц - от 50000 до 100000 руб., либо административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Предостережение может быть обжаловано в суд и (или) вышестоящему прокурору в установленном порядке.
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