Федеральным законом от 03.02.2015 N 7-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации.
Федеральным законом от 03.02.2015 N 7-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен статьей 234.1 УК РФ.

Частью 1 данной статьи предусмотрена уголовная ответственность за незаконное производство, изготовление, переработку, хранение, перевозку, пересылку, приобретение, ввоз на территорию Российской Федерации, вывоз с территории Российской Федерации в целях сбыта, а равно незаконный сбыт новых потенциально опасных психоактивных веществ, оборот которых в Российской Федерации запрещен.

Наказание предусмотрено в виде штрафа в размере до тридцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух месяцев либо ограничением свободы на срок до двух лет.

Частью второй статьи 234.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору либо повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Наказание предусмотрено в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до шести лет.

Частью 3 статьи 234.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за деяния, предусмотренные частями первой или второй статьи 234.1 УК РФ, совершенные организованной группой либо повлекшие по неосторожности смерть человека. 

Наказание предусмотрено в виде принудительных работ на срок до пяти лет либо лишением свободы на срок до восьми лет.
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