Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации утверждены формы раскрытия информации управляющими компаниями и товариществами собственников жилья.
8 мая 2015 года в Минюсте России зарегистрирован Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации № 882/пр, «Об утверждении форм раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами».

Формы раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами предусматривают детализацию видов информации, предусмотренных пунктом 3 Стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 г. № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами».

Информация размещается организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами на основании договора управления многоквартирным домом, ТСЖ, жилищными кооперативами и иными специализированными потребительскими кооперативами, осуществляющими управление многоквартирным домом без заключения договора управления на официальном сайте в сети Интернет www.reformagkh.ru, в соответствии с параметрами новых утвержденных форм.

Так, Приказом введены конкретные формы раскрытия информации УК и ТСЖ осуществляющими управление многоквартирными домами, если до издания настоящего Приказа были определены лишь обязательные сведения для раскрытия их УК и ТСЖ, то сейчас конкретизировано в какой форме эти сведения должны быть раскрыты, что значительно облегчает доступ собственников жилых помещений в многоквартирных домах к информации о деятельности управляющих организаций.
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