Усилена уголовная ответственность за незаконное изготовление оружия, совершенное группой лиц по предварительному сговору

Федеральный закон от 29.06.2015 № 192-ФЗ внесены изменения в статьи 222 и 223 Уголовного кодекса Российской Федерации и статью 20.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В частности, увеличен срок наказания по ст. 223 УК РФ за незаконное изготовление оружия, совершенное группой лиц по предварительному сговору, ранее срок лишения свободы составлял от 2 до 6 лет. В настоящее время увеличен от 3-х до 7 лет лишения свободы.

Также предусмотрено, что не может признаваться добровольной сдачей оружия и боеприпасов их изъятие при задержании лица, а также при производстве следственных действий по их обнаружению и изъятию.

Данные изменения вступают в силу с 11.07.2015.

 Кроме того, уточнено, что действие части 1 статьи 20.8 КоАП РФ в части ответственности за нарушение правил производства, продажи, хранения, уничтожения или учета пиротехнических изделий распространяется лишь на пиротехнические изделия IV и V классов.
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