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Прокуратурой выявлены нарушения при организации питания школьников

В ходе прокурорской проверки в образовательных учреждениях  Новозыбковского района выявлены нарушения требований СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования  к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования».

Так, в нескольких школах города нарушались нормы хранения сырых и готовых продуктов, ведения журналов бракеража скоропортящихся пищевых продуктов и готовой кулинарной продукции. В двух школах отсутствовали документы, удостоверяющие качество и безопасность ряда пищевых продуктов.

 Также в ходе проверки установлено, что по причине отключения электроэнергии и выхода из строя технологического оборудования в меню одной районной школы не были внесены соответствующие изменения, в результате чего учащиеся остались без питания.

В связи с этим прокурор в отношении директоров 4 образовательных учреждений возбудил дела об административном правонарушении ст. 6.6 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к организации питания населения).

По результатам их рассмотрения все должностные лица привлечены к административной ответственности и подвергнуты штрафу.

 Кроме того, прокурор внес представления в адрес начальников отделов образования г. Новозыбкова и Новозыбковского района.
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