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Межрайонной прокуратурой приняты меры к исключению из проекта нормативного правового акта коррупциогенных факторов           

Новозыбковской межрайонной прокуратурой проведена антикоррупционная экспертиза представленного Советом народных депутатов города Новозыбкова проекта Положения муниципального лесного контроля в отношении лесных участков, находящихся в собственности.

 Установлено, что проектом не определен орган местного самоуправления, уполномоченный на осуществление муниципального лесного контроля. При этом какими-либо другими муниципальными правовыми актами  полномочия по осуществлению муниципального лесного контроля за конкретными органами местного самоуправления не закреплены, как не указаны и органы (должностные лица), уполномоченные на их определение.

 Проектом не предусматривались осуществление муниципального контроля в форме плановых (рейдовых) осмотров, обследований лесных участков, проводимых на основании плановых (рейдовых) заданий, а также порядок оформления и содержание таких заданий и порядок оформления результатов осмотров, обследований.

 Кроме того, в числе определенных проектом прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении проверок отсутствовали закрепленные федеральным законодательством права знакомиться с результатами проверки и указывать в акте проверки о своем ознакомлении с результатами проверки, согласии или несогласии с ними, а также с отдельными действиями должностных лиц органа муниципального контроля, привлекать Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей либо уполномоченного по защите прав предпринимателей в субъекте Российской Федерации к участию в проверке.

 Также проектом предусматривалось возможность направления проверяемому юридическому лицу (индивидуальному предпринимателю) акта проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением в случае отказа в его получении. В силу же закона данная процедура является обязанностью должностных лиц, проводящих проверку, а не их правом.

 Для устранения выявленных нарушений прокуратурой была направлена информация в адрес главы города Новозыбкова, по результатам рассмотрения которой положение принято с учетом замечаний прокуратуры.
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