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Новозыбковской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения федерального законодательства в МУП «Жильё».

В ходе проведенной межрайонной прокуратурой проверки по обращению местных жителей было установлено, что  в подвальном помещении многоквартирного дома № 70 по ул. Первомайской, г. Новозыбкова, обслуживаемого управляющей компанией МУП «Жильё», имелось подтопление водой.

В связи с выявленными нарушениями в отношении директора МУП «Жильё» вынесено постановление по ст. 6.4 КоАП РФ нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений. Материалы для рассмотрения направлены в ТО Роспотребнадзора, по результатам, рассмотрения которых должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 1 500 руб.

Кроме этого установлено, что жители данного многоквартирного дома неоднократно обращались в управляющую организацию МУП «Жильё» по вопросу подтопления подвального помещения.

Вместе с тем, в нарушение требований ст.ст. 5, 10, 12 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» письменный ответ на обращение, управляющей компанией дан не был.

В связи с выявленными нарушениями в отношении главного инженера МУП «Жильё» вынесено постановления по ст. 5.59 КоАП РФ нарушение порядка рассмотрения обращения граждан. Материалы для рассмотрения направлены в мировой суд.  Постановлением мирового судьи главный инженер привлечен к административной ответственности в виде штрафа 5000 руб.
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