Законодателем уточнен порядок представительства в административном судопроизводстве

Со 2 июня текущего года вступил в действие Федеральный закон от 02.06.2016 N 169-ФЗ "О внесении изменений в статьи 55 и 57 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации", уточняющий порядок представительства в административном судопроизводстве.

В силу ст. 55 Кодекса административного судопроизводства РФ обязательным условием представительства в суде по административным делам является наличие у представителя высшего юридического образования. Представитель допускается в процесс на основании представленных им документов о своем образовании, а также документов, удостоверяющих его статус и полномочия.

Данное требование распространяется также и на адвокатов, которые в силу Федерального закона "Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации", не вправе приобрести статус без наличия высшего юридического образования.

Согласно вступившим изменениям в  Кодекс административного судопроизводства РФ представление адвокатом документов, подтверждающих наличие высшего юридического образования не требуется. Адвокаты представляют документы, удостоверяющие статус адвоката в соответствии с федеральным законом и их полномочия, а иные представители - документ о своем образовании, а также документы, удостоверяющие их полномочия.

Также определено, что полномочия адвоката на ведение административного дела в суде должны удостоверяться ордером, выданным соответствующим адвокатским образованием, а в отдельных случаях, также доверенностью.
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