Ответственность за нарушение законодательства о выборах
В период избирательной компании вопросы обеспечения защиты избирательных прав граждан становятся наиболее актуальными, в связи с тем, что нарушения избирательного законодательства посягают на общественные отношения в сфере реализации непосредственной демократии. 

Российским законодательством предусмотрена административная и уголовная ответственность за совершение деяний, причиняющих значительный вред общественным отношениям в сфере организации и проведения выборов и референдумов.

Законодатель установил ответственность за такие правонарушения, как: нарушение права гражданина на ознакомление со списком избирателей; нарушение порядка и условий проведения предвыборной агитации; проведение предвыборной агитации вне агитационного периода и в местах, где ее проведение запрещено законодательством о выборах; изготовление, распространение или размещение агитационных материалов с нарушением требований законодательства; умышленное уничтожение или повреждение печатных материалов, относящихся к выборам, референдуму; подкуп избирателей либо осуществление в период избирательной кампании, кампании референдума благотворительной деятельности с нарушением законодательства о выборах; использование незаконной материальной поддержки при финансировании избирательной кампании; нарушение установленного законом порядка подсчета голосов, определения результатов выборов; непредставление сведений об итогах голосования или о результатах выборов и другие.

За указанные правонарушения предусмотрена административная ответственность в виде административного штрафа, размер которого для физических (должностных) лиц составляет от 500 до 5 000 руб., для юридических лиц может достигать 100 000 рублей.

Необходимо отметить, что прокурор при осуществлении надзора вправе возбудить дело о любом административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена КоАП РФ.

Также законодательством РФ установлена и уголовная ответственность за нарушение избирательного законодательства. 

Так Уголовным кодексом РФ предусмотрена ответственность за воспрепятствование осуществлению избирательных прав или работе избирательной комиссии (ст. 141 УК РФ), нарушение порядка финансирования избирательной кампании кандидата, избирательного объединения, деятельности инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума (ст. 141.1 УК РФ), фальсификацию избирательных документов, или неправильный подсчет голосов соответственно (ст. 142 УК РФ), а также фальсификацию итогов голосования (ст. 142.1 УК РФ). 
Ответственность за совершение указанных преступлений варьируется от штрафа до 5 лет лишения свободы.
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