                       Административный штраф как  вид  наказания.

 Одной из самых распространенных и довольно-таки ощутимых  мер наказания в Кодексе об административных  правонарушениях  является штраф. Он накладывается  судами, должностными лицами соответствующих органов не только на граждан, должностных лиц предприятий и организаций,  но и на юридических лиц за неисполнение или ненадлежащее исполнение установленных законом  правил.

          Административный штраф является денежным взысканием, выражается в рублях и устанавливается для граждан в размере, не превышающем пяти тысяч рублей, для должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей, а в определенных случаях, установленных Кодексом, как  до  ста тысяч рублей, до  двухсот тысяч рублей и до 600 тысяч рублей. Для юридических лиц он может составлять по отдельным статьям до  одного миллиона рублей, а  нарушение установленных федеральным законом требований к условиям заключения договоров поставки продовольственных товаров при осуществлении торговой деятельности от одного до  5 млн. рублей.

           Размер административного штрафа не может быть менее ста рублей.
           Очень часто у граждан  возникают вопросы, связанные с уплатой  административного штрафа.

     В соответствии  со ст.32.2.Кодекса об административных правонарушениях 
административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока его  рассрочки. 
    При отсутствии самостоятельного заработка у несовершеннолетнего административный штраф взыскивается с его родителей или иных законных представителей. 
    При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, должностное лицо федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или территориального органа, иного государственного органа, рассмотревших дело об административном правонарушении, либо уполномоченное лицо коллегиального органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф. Протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф по делу об административном правонарушении, рассмотренному судьей, составляет судебный пристав-исполнитель

         Административный штраф не может применяться к сержантам, старшинам, солдатам и матросам, проходящим военную службу по призыву, а также к курсантам военных образовательных учреждений профессионального образования до заключения с ними контракта о прохождении военной службы.

С учетом материального положения лица,  привлеченного к административной ответственности, уплата административного штрафа может быть рассрочена судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, на срок до трех месяцев.

         Согласно статьи 31.5 КоАП РФ  при наличии обстоятельств, вследствие которых исполнение постановления о назначении административного наказания в виде административного ареста, лишения специального права или в виде административного штрафа невозможно в установленные сроки, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, могут отсрочить исполнение постановления на срок до одного месяца.
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