Явка с повинной, как обстоятельство, смягчающее наказание.
Статья 61 УК РФ предусматривает обстоятельства, смягчающие наказание, одним из которых является явка с повинной.
Согласно ст.142 УПК РФ явка с повинной – это добровольное сообщение лица о совершенном им преступлении. Заявление о явке с повинной может быть сделано как в письменном, так и в устном виде. Устное заявление принимается и заносится в протокол в установленном законом порядке. 
При этом явка с повинной в качестве смягчающего наказания обстоятельства учитывается только в тех случаях, когда лицо добровольно сообщило органу, осуществляющему уголовное преследование, о совершенном им или с его участием преступлении. 

Сообщение о преступлении, сделанное лицом после его задержания по подозрению в совершении преступления, не исключает признания этого сообщения в качестве смягчающего наказание обстоятельства. 
В случае, если органы предварительного следствия располагали сведениями о преступлении и задержанному лицу было известно об этом, то подтверждение им факта участия в совершении преступления не может расцениваться как явка с повинной, а признается в качестве иного смягчающего обстоятельства (например, изобличение других участников преступления).
В соответствии с ч.1 ст. 62 УК РФ, при наличии явки с повинной и отсутствии отягчающих обстоятельств срок или размер наказания не могут превышать двух третей максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного соответствующей статьей Особенной части Уголовного кодекса.

При наличии отягчающих наказание обстоятельств даже при наличии явки с повинной суд не должен обязательно назначать наказание в пределах, установленных ч.1 ст. 62 УК РФ, но при этом должен учитывать явку с повинной в качестве одного из обстоятельств, смягчающих наказание.

В то же время Пленум Верховного суда РФ в Постановлении от 11 января 2007 г. № 2 «О практике назначения судами российской федерации уголовного наказания» установил обязанность суда применять ч.1 ст. 62 УК РФ и при наличии рецидива преступлений. Поэтому и ранее судимым лицам «выгодно» заявлять о своих преступлениях и давать признательные показания.
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