СООБЩЕНИЕ  О  ПРЕСТУПЛЕНИИ
Преступлением признается виновно совершенное общественно опасное деяние, запрещенное Уголовным кодексом Российской Федерации под угрозой наказания. 
Сообщение о преступлении - это  заявление о преступлении, явка с повинной, рапорт об обнаружении признаков преступления.  К ним относятся и другие  процессуальные и иные документы, предусмотренные  Уголовно-процессуальным кодексом РФ. 
В соответствии со ст.144 УПК РФ  должностное лицо, принявшее устное заявление о преступлении, обязано разъяснить заявителю ответственность за заведомо ложный донос и сделать в протоколе соответствующую отметку, удостоверенную подписью заявителя. При получении заявления о преступлении непосредственно от заявителя и оформлении протокола устного обращения, дежурный по правоохранительному органу или другой работник, в чьи должностные обязанности входит прием заявлений и сообщений, обязан немедленно выдать заявителю талон-уведомление, который  состоит из двух частей - отрывного листка и корешка, имеющих одинаковый регистрационный номер. Отрывной листок, содержащий сведения о дате и времени приема заявления, получившем его должностном лице и заявителе, вручается заявителю. Корешок талона, в котором фиксируются сведения о заявителе, краткое содержание и дата приема заявления, а также номер и дата регистрации его в Книге учета заявлений и сообщений о преступлениях, остается у работника. Заявитель расписывается на корешке талона-уведомления и проставляет время и дату. Талоны-уведомления являются документами строгой отчетности. 
Днем поступления сообщения о преступлении считается день его фактического принятия уполномоченным лицом.  
Дознаватель, орган дознания, следователь, руководитель следственного органа обязаны принять, проверить сообщение о любом совершенном или готовящемся преступлении и в пределах компетенции, установленной УПК РФ, принять по нему решение в срок не позднее 3 суток со дня поступления указанного сообщения. 
Руководитель следственного органа, начальник органа дознания вправе по мотивированному ходатайству соответственно следователя, дознавателя продлить срок проверки  до 10 суток срок.  При необходимости производства документальных проверок, ревизий, исследований документов, предметов, трупов руководитель следственного органа по ходатайству следователя, а прокурор по ходатайству дознавателя вправе продлить этот срок до 30 суток с обязательным указанием на конкретные, фактические обстоятельства, послужившие основанием для такого продления.

О результатах рассмотрения сообщения о преступлении заявитель должен быть проинформирован в письменном виде. При этом заявителю разъясняется его право обжаловать данное решение и порядок обжалования. 
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