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О льготах обучающимся согласно Закону о Чернобыле

Анализ вопросов, с которыми граждане обращаются на прием в межрайпрокуратуру, указывает на возникшую необходимость разъяснения некоторых норм законодательства, касающихся льгот при получении профессионального образования, предоставляемых действующим законодательством гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС.
В соответствии с Перечнем, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 18.12.1997 N 1582, расположенные на территории Новозыбковского района населенные пункты и г. Новозыбков относятся к зонам на  отселение или  с правом на отселение.

Законом РСФСР от 15.05.1991 N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" гражданам Российской федерации гарантировано предоставление определенных денежных и других материальных компенсаций и льгот за вред, причиненный их здоровью и имуществу вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также за риск радиационного ущерба вследствие проживания и работы на территории, подвергшейся радиоактивному загрязнению, превышающему допустимые уровни в результате указанной катастрофы. Одной из таких гарантий являются льготы при поступлении в государственные образовательные учреждения и при обучении в них.

Так, пунктом 12 части первой статьи 18 Закона о Чернобыле, гражданам, постоянно проживающим на территории зоны проживания с правом на отселение, предоставлено преимущественное право (при прочих равных условиях) на поступление в государственные образовательные учреждения начального профессионального образования, на поступление для обучения за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в имеющие государственную аккредитацию образовательные учреждения среднего профессионального и высшего профессионального образования, а также для получения профессиональной подготовки в образовательные учреждения и образовательные подразделения организаций, имеющих соответствующие лицензии. На период обучения указанным гражданам предоставляется общежитие, а стипендия увеличивается на 50 процентов.
Гражданам, постоянно проживающим в зоне отселения, согласно части первой статьи 20,  пункту 11 части первой статьи 14 Закона о Чернобыле предоставлено право внеконкурсного поступления для обучения за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в государственные образовательные учреждения начального профессионального образования и имеющие государственную аккредитацию образовательные учреждения среднего профессионального и высшего профессионального образования. В случае нуждаемости им предоставляется общежитие, а стипендия указанным лицам устанавливается в повышенных на 50 процентов размерах.

При этом с учетом изменений, внесенных Федеральным законом от 16.11.2011 N 318-ФЗ в статью 16 Закона РФ от 10.07.1992 N 3266-1 "Об образовании" и Закон о Чернобыле, лица, имеющие право поступления вне конкурса или преимущественное право поступления в образовательные учреждения могут воспользоваться предоставленным им правом, подав заявление о приеме только в одно из образовательных учреждений среднего профессионального и высшего профессионального образования соответственно на одно направление подготовки (специальность) по выбору поступающего лица. В другие имеющие государственную аккредитацию образовательные учреждения среднего профессионального и высшего профессионального образования указанные лица вправе поступать на конкурсной основе в соответствии с законодательством Российской Федерации в области образования.

Данные изменения в Законе вступили в силу с 01.02.2012. 
Для реализации льгот при поступлении  необходимо предъявление удостоверения лица, проживающего в соответствующей зоне радиоактивного загрязнения.

Кроме того, лицам, обучающимся в расположенных на территории зоны отселения государственных образовательных учреждениях начального профессионального образования, а также за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях среднего профессионального и высшего профессионального образования, в аспирантуре, стипендия выплачивается в повышенном на 100 процентов размере, а лицам, обучающимся в образовательных учреждениях, расположенных на территории  зоны с правом на отселение, стипендия повышается на 50 процентов.
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