Ужесточено законодательство в сфере противодействия террористической деятельности

Федеральным законом №302-ФЗ от 02.11.2013 внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации, регулирующих правоотношения в сфере противодействия террористической деятельности.

Так, Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен рядом статей, предусматривающих уголовную ответственность за прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности (статья 205.3), организацию террористического сообщества и участие в нем (статья 205.4), организацию деятельности террористической организации и участие в деятельности такой организации (статья 205.5)

При этом наказание за прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности, участие в террористическом сообществе и участие в деятельности террористической организации предусмотрено в виде лишения свободы на срок от пяти до десяти лет со штрафом в размере до 500 тыс.рублей, а организаторам террористического сообщества и террористической организации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет со штрафом до 1 млн. рублей.
Кроме этого, предусматривается конфискация имущества полученного в результате совершения этих преступлений, кроме имущества и доходов от него, подлежащих возвращению законному владельцу.

Также Федеральный закон «О противодействии терроризму» дополнен положениями, в соответствии с которыми возмещение вреда, включая моральный вред, причиненного в результате террористического акта, осуществляется за счет средств лица, совершившего террористический акт, а также за счет средств его близких родственников, родственников и близких лиц. Это возможно, если есть достаточные основания полагать, что имущество получено ими в результате террористической деятельности и (или) являются доходом от такого имущества.
Федеральные органы исполнительной власти, осуществляющие в пределах своих полномочий противодействие терроризму и уполномоченные на осуществление оперативно-розыскной деятельности, вправе истребовать сведения о законности происхождения денег, ценностей, иного имущества и доходов от них у близких родственников, родственников и близких лиц лица, совершившего террористический акт. Указанные лица обязаны представлять указанные сведения.

В случае отсутствия достоверных сведений о законности происхождения денег, ценностей, иного имущества и доходов от них соответствующие материалы направляются в органы прокуратуры Российской Федерации.

Генеральный прокурор Российской Федерации или подчиненные ему прокуроры наделяются полномочиями при получении таких материалов, обращения в суд с заявлением об обращении в доход государства денег, ценностей, иного имущества и доходов от них, в отношении которых таким лицом не представлены сведения, подтверждающие законность их приобретения.
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