
 «Новое в законодательстве о туристической деятельности»

Федеральным законом от 03.05.2012 № 47-ФЗ внесены изменения в ряд федеральных законов, в том числе Федеральный закон от 24.11.1996 № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» (далее - Закон № 132-ФЗ), Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Закон № 294-ФЗ).

Так, Закон № 132-ФЗ дополнен статьей 19.1, которая вступила в силу с 03.08.2012 и ввела новый вид государственного надзора - государственный надзор в сфере туристской деятельности. При этом предусмотрено, что государственный надзор за деятельностью туроператоров и объединения туроператоров в сфере выездного туризма осуществляется уполномоченным федеральным органом исполнительной власти (в настоящее время - Федеральное агентство по туризму) в силу Закона № 294-ФЗ.

При ведении туристской деятельности федеральный государственный надзор в области защиты прав потребителей обеспечивается уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в соответствии с законодательством Российской Федерации о защите прав потребителей.

Другой новеллой Закона № 132-ФЗ является обязательность членства туроператоров, осуществляющих деятельность в сфере выездного туризма, в объединении таких туроператоров, созданном на основании закона, а также обязательность внесения сведений о нём в единый федеральный реестр туроператоров (ст. 11 Закона № 132-ФЗ).

Также претерпел изменения установленный в ч. 2 ст. 8 Закона № 294-ФЗ перечень отдельных видов предпринимательской деятельности, о начале осуществления    которых    юридические    лица    и    индивидуальные предприниматели обязаны уведомить уполномоченный в соответствующей сфере федеральный орган исполнительной власти. К таким видам деятельности с 04.05.2012 отнесена турагентская деятельность.

Кроме того, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях дополнен статьёй 14.51, предусматривающей административную ответственность туроператоров и их объединения за нарушение законодательства о туристской деятельности.
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