Представители власти защищены Законом.

В последнее время на территории города и района участились случаи оказания гражданами неповиновения, как работникам полиции, так и представителям власти. При этом, не желая соблюдать требования закона о приличном поведении в обществе, указания работников полиции о следовании в ОВД для разбирательства, отдельные из них напрямую оказывают сопротивление, при этом зачастую находятся  в нетрезвом виде. 

          Уголовным кодексом Российской Федерации (далее УК РФ) статьей 318, предусмотрена уголовная ответственность за применение насилия в отношении представителя власти или его близких.

Частью 1 данной статьи за применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей  предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до пяти лет.

В ч.2 ст.318 УК РФ за применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении лиц, указанных в части первой настоящей статьи, предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

Потерпевшим от преступления может быть представитель власти, а также, его близкие. Согласно примечанию к статье 318 УК РФ  представителем власти признается: должностное лицо правоохранительного или контролирующего органа, а также иное должностное лицо, наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

Преступления данной категории совершаются гражданами, которые пытаются каким-либо образом уйти от ответственности, помешать принятию правильного решения,  в связи с исполнением своих должностных обязанностей представителями власти и т.д. 
В 2010 году за данный вид преступлений осуждено три человека по ст. 318 УК РФ.

За текущий период времени 2011 года Новозыбковским городским судом с участием государственных обвинителей Новозыбковской межрайонной прокуратуры за совершение преступления предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ были  осуждены: 

- Лузик В.А. и ей назначено наказание в виде штрафа в размере четырех тысяч рублей.

- Чернобай П.В. и ему  назначено наказание в виде 1 года 4 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком на 1 год.  
Данные граждане являются жителями г. Новозыбкова и Новозыбковского района.


Таким образом, прежде чем совершить преступление, подумайте в первую очередь о себе, близких и о последствиях, которые могут наступить, а также о людях, в отношении которых совершаются данные преступления.
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