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ПРЕСС – РЕЛИЗ

Реестр недвижимости пополнился сведениями о границах населенных пунктов
Брянск, 13 февраля 2019 года, - В 2019 году единый государственный реестр  недвижимости пополнился сведениями о границах 41 населенного пункта Брянской области. В реестр включены сведения о границах поселков Козловский, Галая Лужа, Красный, Боюры, Немчино, Прохоровский, Подборье, Хлебороб, Липки, Пашичи, Дряговка, Корневский,   сел  Печня, Поповка, Глазово, деревень Александровка, Новая Милечь, Тщань, Воловня, Корнево, Горбачи, Юскова Слобода, Волохи, Именка, Покровка, Тарутино, Телеши, Шмотовка, Карпова, Березовка, Близницы, Заречье, Курманово, Барыки, Муравка, Никольщина, Дадоровка, Кузнецы, Козловка, Рудня, Бибики Почепского района Брянской области.

Всего в реестр недвижимости внесены сведения о 172 границах населенных пунктов Брянской области.

Земли населенных пунктов используются и предназначаются для застройки и развития населенных пунктов. Границы городских, сельских населенных пунктов отделяют земли населенных пунктов от земель других категорий. Границы городских, сельских населенных пунктов не могут пересекать границы муниципальных образований или выходить за их границы, а также пересекать границы земельных участков, предоставленных гражданам или юридическим лицам.

Сведения об установлении или изменении границ населенных пунктов поступающие от органов государственной власти в порядке межведомственного информационного взаимодействия, вносятся в ЕГРН Кадастровой палатой по Брянской области. 

Наличие в ЕГРН сведений о границах населенных пунктов позволяет обеспечить соблюдение требований законодательства при проведении кадастрового учета, что повышает защищенность имущественных прав юридических лиц и граждан. Кроме того, актуальная информация о границах позволяет эффективно управлять территориями и земельными ресурсами региона, а также увеличивает инвестиционную привлекательность субъекта.

Сведения о границах населенных пунктов Брянской области отображаются на публичной кадастровой карте, размещенной на официальном сайте Росреестра (www. pkk5.rosreestr.ru). 

Справка
Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестра). Федеральная кадастровая палата обеспечивает реализацию полномочий Росреестра в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастрового учета объектов недвижимости и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
В начале июля 2017 года вступили в силу изменения в устав ФГБУ «ФКП Росреестра», которые закрепили за учреждением функции по выполнению кадастровых работ в отношении объектов недвижимости федеральной собственности, землеустроительных работ, научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ, а также предоставление информационных, справочных, аналитических и консультационных услуг, анализ программ и проектов.
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