

Сведения 
о зарегистрированных кандидатах в депутаты 
Новозыбковского городского Совета народных депутатов шестого созыва 
по одномандатным избирательным округам


Одномандатный избирательный округ № 1

- Бондаренко Валентина Васильевна, 06.11.1960 года рождения, образование высшее, директор Новозыбковского сельскохозяйственного техникума-филиала ФГБОУВО «Брянский государственный аграрный университет», выдвинута избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Акименко Роман Николаевич, 31.01.1983 года рождения, образование среднее специальное, временно неработающий, выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
 - Сергиенко Александр Сергеевич, 26.10.1986 года рождения, образование высшее, электромонтер Филиала ООО «БрянскЭлектро», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Пак Денис Герасимович, 09.02.1980 года рождения, образование неполное среднее, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Куловер Родион Александрович, 02.01.1991 года рождения, образование среднее, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Кутузов Анатолий Александрович, 18.09.1959 года рождения, образование высшее, председатель СХПК «Ударник», выдвинут в порядке самовыдвижения.

Одномандатный избирательный округ № 2

- Самусенко Марина Владимировна, 28.06.1990 года рождения, образование высшее, социальный педагог МБУДО «Дом детского творчества» г. Новозыбкова, выдвинута избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Павлюк Дарья Николаевна, 04.03.1986 года рождения, образование высшее, специалист 2 категории ГКУ Брянской области «Отдел социальной защиты населения г. Новозыбкова», выдвинута избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Потапов Александр Александрович, 16.10.1954 года рождения, образование высшее, заместитель директора МКУ «Комплексный центр обслуживания системы образования г. Новозыбкова», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Шнейдер Владимир Иванович, 27.03.1975 года рождения, образование высшее, заместитель директора МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных  и муниципальных услуг города Новозыбкова», выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Куценков Петр Михайлович, 13.05.1957 года рождения, образование среднее, пенсионер, выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Мищенко Виктор Алексеевич, 29.08.1977 года рождения, образование среднее специальное, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения.



Одномандатный избирательный округ №3

- Поддубная Татьяна Петровна, 24.10.1965 года рождения, образование высшее, заведующая МБДОУ «Детский сад № 7 общеразвивающего вида г. Новозыбкова», выдвинута избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Краснолобов Эдуард Владимирович, 15.03.1977 года рождения, образование среднее специальное, сторож ООО «Форт», выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Кулакова Татьяна Валерьевна, 12.03.1989 года рождения, образование высшее, контролер слесарных и станочных работ АО «Новозыбковский машиностроительный завод», выдвинута избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Рожков Алексей Леонидович, 16.07.1977 года рождения, образование высшее, директор МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услу города Новозыбкова», выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Шамшурин Игорь Николаевич, 13.11.1969 года рождения, образование высшее, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения.

Одномандатный избирательный округ №4

- Шупиков Александр Васильевич, 04.08.1958 года рождения, образование высшее, директор ООО «Жилье», ООО «Чистый дом», выдвинут избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Буланов Алексей Николаевич, 08.10.1996 года рождения, образование высшее, временно неработающий, выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Долгова Ольга Викторовна, 16.03.1959 года рождения, образование среднее специальное, пенсионер, выдвинута избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Мухина Мария Александровна, 20.04.1982 года рождения, образование высшее, учитель МБОУ «Замишевская средняя общеобразовательная школа», выдвинута в порядке самовыдвижения;
- Тантиев Геннадий Юрьевич, 02.10.1969 года рождения, сотрудник охраны ООО ЧОП «Легион», выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Бонадыков Руслан Владимирович, 18.08.1976 года рождения, образование высшее, начальник ПОУ «Климовская техническая школа ДОСААФ России», выдвинут в порядке самовыдвижения.








Одномандатный избирательный округ №5

- Макаркин Николай Игоревич, 13.08.1979 года рождения, образование высшее, директор ГАПОУ «Новозыбковский профессионально-педагогический колледж», выдвинут избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
 - Витюк Андрей Владимирович, 12.12.1955 года рождения, образование высшее, пенсионер, выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Копылов Вячеслав Васильевич, 10.10.1971 года рождения, образование высшее, ведущий специалист сектора по защите населения и территории от ЧС администрации Новозыбковского район, выдвинут избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Кравченко Александр Анатольевич, 28.10.1974 года рождения, образование среднее, неработающий, выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Копылов Олег Андреевич, 20.03.1956 года рождения, образование среднее специальное, начальник АО «Брянскторгтехника», выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Слепушенко Елена Станиславовна, 18.05.1967 года рождения, образование среднее специальное, пенсионер, выдвинута в порядке самовыдвижения;
- Панин Сергей Николаевич, 09.08.1982 года рождения, образование высшее, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения.

Одномандатный избирательный округ №6

- Барсукова Алла Александровна, 11.06.1974 года рождения, образование высшее, начальник Государственного учреждения – Управление Пенсионного фонда РФ в городском округе г. Новозыбков Брянской области (межрайонное), выдвинута избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Милошенко Сергей Анатольевич, 05.11.1967 года рождения, образование среднее специальное, пенсионер, выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Семченко Николай Николаевич, 13.09.1963 года рождения, образование высшее, директор ООО Чоп «Меркурий», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Штылев Николай Николаевич, 26.03.1959 года рождения, образование среднее специальное, пенсионер, выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Игнатенкова Алеся Алексеевна, 01.05.1981 года рождения, образование среднее, безработная, выдвинута в порядке самовыдвижения;
- Прокофьева Ольга Евгеньевна, 31.05.1980 года рождения, образование высшее, индитвидуальный предприниматель, выдвинута в порядке самовыдвижения.







Одномандатный избирательный округ №7

- Егуренков Сергей Николаевич, 19.05.1962 года рождения, образование высшее, заместитель главного врача по поликлинике – врач-терапевт ГБУЗ «Новозыбковская ЦРБ», выдвинут избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Пинчук Андрей Михайлович, 10.07.1976 года рождения, образование высшее, индивидуальный предприниматель, выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Бачал Сергей Петрович, 18.11.1982 года рождения, образование высшее, преподаватель Новозыбковского сельскохозяйственного техникума-филиала ФГБОУВО «Брянский государственный аграрный университет», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Ковалева Наталья Владимировна, 17.10.1981 года рождения, образование высшее, начальник отдела МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услу города Новозыбкова», выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Костур Владимир Владимирович, 02.01.1981 года рождения, образование среднее специальное, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения.


Одномандатный избирательный округ №8

- Бурый Сергей Николаевич, 18.10.1970 года рождения, образование высшее, главный врач – врач-онколог ГБУЗ «Новозыбковская ЦРБ», выдвинут избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Воробьев Андрей Викторович, 29.01.1979 года рождения, образование высшее, пенсионер, выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Меренков Андрей Юрьевич, 23.11.1987 года рождения, образование высшее, контрольный мастер ОТК АО «Новозыбковский машиностроительный завод», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Шуваев Сергей Витальевич, 30.04.1970 года рождения, образование высшее, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения.
















Одномандатный избирательный округ №9


- Резников Геннадий Лазаревич, 21.01.1968 года рождения, образование высшее, директор МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 6 г. Новозыбкова», выдвинут избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Ефимов Сергей Петрович, 30.04.1967 года рождения, слесарь механосборочных работ  АО «Новозыбковский машиностоительный завод», выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Мищенко Нина Павловна, 15.10.1967 года рождения, образование среднее, пенсионер, выдвинута избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Корниенко Андрей Юрьевич, 07.05.1972 года рождения, образование среднее специальное, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения;
- Роабеш Сергей Василе, 05.09.1976 года рождения, образование высшее, первый заместитель генерального директора ООО «УК «ГП»СКТ-Стандарт».



Одномандатный избирательный округ №10

- Колышева Елена Анатольевна, 25.12.1977 года рождения, образование высшее, заместитель директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Новозыбкова имени дважды Героя Советского Союза Д.А. Драгунского», выдвинута избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Савостенок Евгений Александрович, 14.05.1989 года рождения, образование высшее, директор ТЦ «Стандарт», выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Приходько Юрий Александрович, 16.05.1968 года рождения, образование высшее, заведующий травматологическим отделением – врач-травматолог-ортопед ГБУЗ «Новозыбковская ЦРБ», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Радченко Сергей Михайлович, 07.07.1980 года рождения, образование среднее, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения.













Одномандатный избирательный округ №11

- Бейгул Георгий Александрович, 15.06.1959 года рождения, образование высшее, начальник МКУ «Хозяйственно-расчетный отдел по обслуживанию деятельности органов местного самоуправления города Новозыбкова», выдвинут избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Шаповалов Сергей Иванович, 06.10.1974 года рождения, образование высшее, диспетчер электрических сетей филиала ПАО «МРСК Центра»- «Брянскэнерго», выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Новиков Владимир Алексеевич, 01.08.1949 года рождения, образование высшее, пенсионер, выдвинут избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Шаповалов Юрий Александрович, 27.06.1971 года рождения, образование среднее специальное, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения.

Одномандатный избирательный округ №12

- Щипакин Александр Владимирович, 27.05.1978 года рождения, образование высшее, директор МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Новозыбкова имени дважды Героя Советского Союза Д.А. Драгунского», выдвинут избирательным объединеним «Региональное отделение Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
- Борисенок Валерий Викторович, 13.05.1977 года рождения, образование высшее, начальник станции АО «Транснефть-Дружба», филиала Брянское районное управление НПС «Новозыбков», выдвинут избирательным объединеним «Брянское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России»;
- Марьенкова Вероника Николаевна, 15.09.1969 года рождения, образование среднее специальное, медицинский статист ГБУЗ «Новозыбковская ЦРБ», выдвинут избирательным объединением «Местное отделение КПРФ г. Новозыбкова»;
- Коновалов Станислав Викторович, 16.06.1972 года рождения, образование неполное среднее, безработный, выдвинут в порядке самовыдвижения.



 











