С 2017 года самозанятым гражданам предоставляются двухлетние «налоговые каникулы»

УФНС России по Брянской области обращает внимание, что Федеральным законом от 30.11.2016 № 401-ФЗ внесены изменения в Налоговый кодекс РФ, устанавливающие двухлетние «налоговые каникулы» для так называемого самозанятого населения.

Положения закона распространяются на граждан, не являющихся индивидуальными предпринимателями, работающих единолично (без привлечения наемной рабочей силы) и получающих доходы от физических лиц за оказание им следующих услуг для личных, домашних и (или) иных подобных нужд:

- по присмотру и уходу за детьми, больными лицами, лицами, достигшими возраста 80 лет, а также иными лицами, нуждающимися в постоянном постороннем уходе по заключению медицинской организации;

- по репетиторству;

- по уборке жилых помещений, ведению домашнего хозяйства.

С 1 января 2017 года вышеперечисленные категории лиц должны будут встать на учет в налоговых органах по месту жительства (пребывания), после чего они в течение 2017 и 2018 годов будут освобождены от уплаты налога на доходы физических лиц с получаемого вознаграждения.

По истечении этого периода, то есть к декабрю 2018 года, они должны будут решить: прекратить заниматься своей деятельностью, зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя или уплачивать НДФЛ по ставке 13%.

