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ПРЕСС – РЕЛИЗ

Сведения ограниченного доступа из Единого государственного реестра недвижимости
Брянск, 16 мая 2019 года, -  Сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН), являются общедоступными и предоставляются органом регистрации прав по запросам любых лиц. Но существуют исключения. 
К сведениям ограниченного доступа относится, к примеру: 
- информация о дате получения органом регистрации прав заявления о государственном кадастровом учёте и государственной регистрации прав и прилагаемых к нему документов; 
- о содержании правоустанавливающих документов; 
- обобщенные сведения о правах отдельного лица на имеющиеся или имевшиеся у него объекты недвижимости; 
- сведения в виде копии документа, на основании которого сведения внесены в ЕГРН; 
- сведения о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным; 
- сведения, содержащие персональные данные (в соответствии с Законом о персональных данных). 
Ответ на запрос по указанным данным может получить только сам правообладатель или его законный представитель, залогодержатель недвижимого имущества, органы государственной власти и местного самоуправления, суд, правоохранительные органы, судебные приставы-исполнители, арбитражные управляющие, нотариусы и др.

Справка
Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестра). Федеральная кадастровая палата обеспечивает реализацию полномочий Росреестра в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастрового учета объектов недвижимости и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
В начале июля 2017 года вступили в силу изменения в устав ФГБУ «ФКП Росреестра», которые закрепили за учреждением функции по выполнению кадастровых работ в отношении объектов недвижимости федеральной собственности, землеустроительных работ, научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ, а также предоставление информационных, справочных, аналитических и консультационных услуг, анализ программ и проектов.
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